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Η ανεργία χτυπά
τις πιο παραγωγικές ηλικίες  

και μας βουλιάζει…
  Τα στατιστικά στοιχεία του ΟΑΕΔ για την ανεργία 

που παρουσιάζουμε σήμερα στο κύριο θέμα μας 

είναι άκρως ανησυχητικά. Το 1 εκ. και πλέον 

ανέργων για τον μήνα Ιούλιο και μάλιστα στην 

πλειοψηφία στις ηλικίες 30-44 ετών, δεν αφήνει 

περιθώρια να μιλούμε για ανάπτυξη. Οι εργαζόμενοι 

στην πιο παραγωγική ηλικία παραμένουν στο ράφι, 

δεν συμβάλλουν στην ανάπτυξη της οικονομίας, 

τουναντίον  επιβαρύνουν με επιδόματα που 

δυστυχώς για πολλούς είναι επιλογή σε σχέση με την 

εργασία. Η ανεργία είναι  πραγματικά μια τεράστια 

πληγή που θα πρέπει να χτυπηθεί συνδυαστικά 

με μέτρα και κίνητρα από την Πολιτεία, αλλά και 

αλλαγή νοοτροπίας από μεγάλη μερίδα ανέργων. 

Αλλιώς η ανεργία θα μας βουλιάξει συνολικά… 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Θαδδαίου αποστ., Βάσσης και των

τέκνων αυτής

του Σαββατοκύριακου

ΠροσωρινέςκυκλοφοριακέςρυθμίσειςτηνΚυριακή
επίτηςΛ.Ανοίξεως,λόγωμετακόμισης

Για την ασφαλή διεξαγωγή της οδικής
κυκλοφορίας, τηνπρόληψη των τροχαίων
ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφά-
λεια του κοινού κατά τη διάρκεια εργασιών
μεταφοράς οικοσκευώνηΔιεύθυνσηΑστυ-
νομίαςΗμαθίαςαποφάσισεγιατηνΚυριακή
22-08-2021, από 07:00΄ έως 12:00΄, την
εναλλάξ κυκλοφορία των οχημάτων από
το εναπομείναν ρεύμα κυκλοφορίας, στη
Λ.Ανοίξεως, έμπροσθενΣΟΑ,στον κλάδο
κυκλοφορίαςαπό τηνοδόΑντωνιάδηπρος
τηνοδόΜεγάλουΑλεξάνδρουκαθώςκαιτην
απαγόρευσηστάσηςκαιστάθμευσηςπάσης
φύσεωςοχημάτων, όπουαυτή επιτρέπεται,
στηΛ.Ανοίξεως, έμπροσθεν ΣΟΑ, στον
κλάδοκυκλοφορίαςαπότηνοδόΑντωνιάδη
προςτηνοδόΜεγάλουΑλεξάνδρου.

Οικυκλοφοριακέςρυθμίσειςθαεφαρμο-
σθούνμετηχρήσησήμανσηςπροειδοποίησηςγιαστένωσητηςλωρίδαςκυκλοφορίας,χρήσηκώνων,καιθατοπο-
θετηθούνκαισταδύορεύματακυκλοφορίαςσημαιοφόροι,προκειμένουστοσημείοτηςοδούπουθαεκτελούνταιοι
εργασίες,ναεκτρέπεταιηκυκλοφορίαστοαντίθετορεύμακυκλοφορίαςκαιηκυκλοφορίαθαδιεξάγεταιεναλλάξ.

ΑλλαγήαντιδημάρχωνΒέροιαςαπό1ηΣεπτεμβρίου
καιέπονταιοιΠρόεδροισεδημοτικέςεπιχειρήσεις

καινομικάπρόσωπα
Δημοτικό τηλε-συμβούλιο

την ερχόμενη Δευτέρα στη
Βέροια, μετά από τις καλο-
καιρινές διακοπές και μεταξύ
των θεμάτων επανέρχεται η
αγορά τουσχολείουΤσαλέρα
απότονΔήμοΒέροιας.

Εν τω μεταξύ, με τοπου
θα μπει το Φθινόπωρο, η
δημοτική αρχή θα κληθεί για
την αλλαγή  αντιδημάρχων
από την 1ηΣεπτεμβρίου και
θα ακολουθήσουν, τον επό-
μενο ίσως μήνα, οι αλλαγές
προέδρων και διοικητικών
συμβουλίων στις δημοτικές
επιχειρήσεις και τα νομικά
πρόσωπα του δήμου.Όπου,
τέλοςπάντων,υπάρξουναλ-
λαγές…

Έκτακτο
δελτίο κακοκαιρίας 
σήμερα και στην 

περιοχή μας 
Έκτακτο δελτίο καιρού, το οποίο για

την περιοχή μας, προβλέπει σήμερα
Σάββατοπρωί 21-8-2021,  βροχές, κα-
ταιγίδες και ισχυρούς ανέμους  με κατά
τόπους χαλαζοπτώσεις. Τα φαινόμενα
θαυποχωρήσουναργάτοαπόγευμα.

ΗΔιεύθυνση Περιβάλλοντος - Κα-
θαριότητας και Πολιτικής Προστασίας
τουΔήμουΒέροιαςεφιστά  την ιδιαίτερη
προσοχήτωνπολιτώνοιοποίαμπορούν
να επικοινωνούν με το αρμόδιο τμήμα
τουΔήμου στο τηλέφωνο 2331354615,
για προβλήματαπου μπορεί να αντιμε-
τωπίσουν.

Ασπρόμαυρες 
φωτογραφίες του 
Προσκοπισμού
KαστανιάΒερμίου.Κατασκήνω-

ση προσκόπων αρχές δεκαετίας
1970.

Μεταξύάλλωνδεκάδωνβεροι-
ωτώνπου μπορούν να αναγνωρί-
σουνσήμεραταπαιδιάκαιεγγόνια
τους,οιΤάσοςΦελλόπουλος,Σπύ-
ροςΤελλίδης,ΔημήτρηςΜιχαηλί-
δης,ΑντώνηςΒαρακλής, Γιώργος
Κόγιας,ΘανάσηςΣτάντζος και άλ-
λοιπολλοί.Εκατοντάδεςέφηβοιτης
Βέροιας πέρασαν από τις τάξεις
τουελληνικούπροσκοπισμούδημι-
ουργώνταςχαρακτήρα!

(Αρχείο Δημήτρη Π. Τόλιου)



Για την εμπλοκή που δημιουργήθηκε στην παράταση παρα-
μονής των αλλοδαπών εργατών γης, υπήρξε αντίδραση και πα-
ρέμβαση τις προηγούμενες ημέρες του προέδρου της Εθνικής 
Διεπαγγελματικής Οργάνωσης φρούτων-πυρηνόκαρπων Χρή-
στου Γιαννακάκη. Το απόγευμα της Παρασκευής σε επικοινωνία 
που είχε ο ΛΑΟΣ με τον κ. Γιαννακάκη μας ενημέρωσε ότι το 
θέμα τελικά λύθηκε. Αναλυτικά μας δήλωσε:

«Υπεγράφη από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας και 
εστάλη στις κατά τόπους αστυνομικές υπηρεσίες, η σχετική δι-
αταγή για την τρίμηνη παράταση παραμονής των εργατών γης. 
Οι διαδικασίες είναι ίδιες με αυτές της προηγούμενης χρονιάς. 
Δεν απαιτείται παράβολο, ούτε ταξιδιωτική ασφάλιση. Όσοι ήδη 
έχουν καταβάλει παράβολο 30 ευρώ θα προσπαθήσουμε να 
επιστραφεί. Για το ασφαλιστήριο εξαρτάται εάν θα δεχτεί ακύρω-
ση η ασφαλιστική εταιρεία».

Η αντίστροφη μέτρηση για την ανακοίνωση των βάσεων 
2021 άρχισε. Το υπουργείο Παιδείας αναμένεται να ανα-
κοινώσει πότε θα δοθούν στη δημοσιότητα τα τελικά απο-
τελέσματα για την εισαγωγή των υποψηφίων στις 77.500 
θέσεις που διατίθενται φέτος στα Πανεπιστήμια. Όπως 
όλα δείχνουν, η «παράδοση» θα τηρηθεί και οι βάσεις θα 
ανακοινωθούν στην τελευταία εβδομάδα του Αυγούστου, 
δηλαδή στο διάστημα μεταξύ 23 και 27 του μηνός.

«Κόφτης» η ΕΒΕ – Κενές θέσεις σε πανεπιστήμια
Οι τελευταίες εκτιμήσεις για την τάση των βάσεων επι-

βεβαιώνουν τις αρχικές που προέβλεπαν σχεδόν καθολική 
άνοδο, κυρίως σε ορισμένες από τις πλέον δημοφιλείς 
σχολές του κάθε επιστημονικού πεδίου. Μια αύξηση που 
σε μεγάλο βαθμό οφείλεται στο νεοεισαχθέν σύστημα της 
Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής. Τον λεγόμενο «κόφτη» που 
κρατά εκτός πανεπιστημιακών σχολών υποψηφίους με χα-
μηλές, μονοψήφιες βαθμολογίες.

Θεωρείται βέβαιο ότι θα μείνουν εκτός αρκετές χιλιάδες 
υποψήφιοι των φετινών Πανελλαδικών Εξετάσεων. Μάλι-
στα, ορισμένες εκτιμήσεις κάνουν λόγο για αποκλεισμό του-
λάχιστον 20.000 υποψηφίων. Εάν αυτό επιβεβαιωθεί, τότε 
αναμένεται να μείνουν κενές πολλές από τις θέσεις 
των πανεπιστημίων.

«Ταβάνι» πιάνει η δημοφιλής Ιατρική Σχολή
Η μάχη των μαχών για μια θέση στο αμφιθέα-

τρο αναμένεται να δοθεί φέτος στην Ιατρική Σχολή. 
Η σχολή, όπως όλα δείχνουν, ανακτά τις βαθμο-
λογικές δυνάμεις που έχασε τις προηγούμενες 
χρονιές.

Η εκτίμηση είναι ότι η άνοδος των βάσεων στην 
Ιατρική, τουλάχιστον στο τμήμα του Πανεπιστημίου 
της Αθήνας, θα αγγίξει τα 600 μόρια.

Ωστόσο, δεν αναμένεται να σπάσει το φράγμα 
των 19.000 μορίων σε κανένα τμήμα της, κεντρι-
κού ή περιφερειακού πανεπιστημίου.

Άνοδος σε Νομικές και Πολυτεχνεία
Τόσο οι πολυτεχνικές σχολές, όσο και οι νομι-

κές, αναμένεται να σημειώσουν άνοδο στις βάσεις 
τους. Ωστόσο, οι υποψήφιοι δεν θα πρέπει να ανα-
μένουν εδώ τα άλματα που θα γίνουν στις ιατρικές 
σχολές. Η άνοδος θα είναι της τάξης των 100 έως 
500 μορίων.

Συγκεκριμένα, οι νομικές σχολές -κυρίως των 
κεντρικών πανεπιστημίων- αναμένεται να έχουν 
αύξηση της τάξης των 100 μορίων, με την Νομική 
Αθήνας να βρίσκεται κοντά σε 18.150 μόρια.

Η εικόνα των βάσεων δεν θα είναι ομοιόμορφη 
ως προς την τάση της στην περίπτωση των Παιδα-
γωγικών και των τμημάτων Φιλοσοφίας και Ιστορί-
ας, όπου αναμένονται αυξομειώσεις.

Όμως, οι δημοφιλείς σχολές των Πολυτεχνείων 
θα παρουσιάσουν μεγαλύτερη άνοδο και μάλιστα 
αισθητή στα περισσότερα τμήματα – σχολές. Εκτι-
μάται ότι σχολές όπως η Ηλεκτρολόγων Μηχανι-
κών Μηχανικών Υπολογιστών του ΕΜΠ θα αυξήσει 
κατά 450-500 μόρια τη βάση της.

Αύξηση αναμένεται και στις Φυσικομαθηματικές σχολές 
των κεντρικών πανεπιστημίων.

Ψηλά και οι Οικονομικές σχολές
 Οι εκτιμήσεις για τις Οικονομικές σχολές του 4ου Ε-

πιστημονικού Πεδίου «δείχνουν» μια αισθητή άνοδο σε 
αρκετά τμήματα, κυρίως σε αυτά που ο ανταγωνισμός των 
υποψηφίων είναι μεγαλύτερος, όπως τμήματα του Οικονο-
μικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ).

Μάλιστα, οι υψηλές επιδόσεις των υποψηφίων κυρίως 
στα μαθήματα βαρύτητας αυτού του Πεδίου, εκτιμάται ότι 
θα ανεβάσουν τις βάσεις σε δυσθεώρητα ύψη. Δηλαδή, 
θεωρείται πιθανή μια αύξηση της τάξης των 800 μορίων σε 
τμήματα του ΟΠΑ και του Πανεπιστημίου Πειραιά.

Πάντως, θεωρείται εξαιρετικά πιθανό να παρατηρηθεί ειδικά 
στις σχολές του 4ου Επιστημονικού Πεδίου το φαινόμενο των 
κενών θέσεων. Κι αυτό γιατί πολλοί είναι οι υποψήφιοι που 
θα βγουν εκτός ανταγωνισμού καθώς δεν κατάφεραν να συ-
γκεντρώσουν τη βαθμολογία που απαιτεί το νέο σύστημα της 
Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής.

Πηγή: aftodioikisi.gr
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Ημαθία: 63χρονος αυτοπυροβολήθηκε 
προχθές στα Ριζώματα

Τέλος στη ζωή του έβαλε προχθές Πέμπτη, 63χρονος άνδρας στα Ρι-
ζώματα του Δήμου Βέροιας. 

Ο άντρας, αυτοπυροβολήθηκε με καραμπίνα στο κεφάλι, με αποτέλε-
σμα τον θανάσιμο τραυματισμό του. Μέλη της οικογένειάς του, τον εντό-
πισαν λίγο μετά τα μεσάνυχτα. 

Το βράδυ της Δευτέρας 23-8-2021
Δήμος Βέροιας: Ψεκασμός 
ULV στην Πατρίδα για την 

αντιμετώπιση 
των ακμαίων κουνουπιών 

Ανακοινώνεται από το Δήμο Βεροίας ότι θα πραγματοποιηθεί ψεκασμός ULV 
από τον ανάδοχο φορέα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για την αντιμετώ-
πιση ακμαίων κουνουπιών το βράδυ της Δευτέρας 23 Αυγούστου 2021 από ώρα 
23:00 μέχρι 01:00 εντός του οικισμού της Πατρίδας του Δήμου Βεροίας, με χρήση 
εγκεκριμένου βιοκτόνου σκευάσματος.Η ψεκαζόμενη περιοχή θα επιτηρείται με 
ευθύνη του αναδόχου φορέα προκειμένου να μην κυκλοφορούν άνθρωποι και 
ζώα κατά την διάρκεια των ψεκασμών.

Οι κάτοικοι πρέπει να λάβουν τα εξής μέτρα για την προστασία τους:
• Να μην υπάρχουν εκτεθειμένα είδη οικιακής χρήσης (π.χ. ρούχα, παιχνίδια 

κ.τ.λ.). 
• Τα κλιματιστικά να είναι κλειστά.
• Να δίδεται ιδιαίτερη μέριμνα για την προστασία των ατόμων με προβλήματα 

υγείας.
• Να απομακρυνθούν τα μελισσοσμήνη από τις ψεκαζόμενες περιοχές.

Κατασβήστηκε 
εν τη γενέσει της από 

την Π.Υ Βέροιας, φωτιά 
στο Άλσος Παπάγου

Εν τη γενέσει της, πρόλαβε και έσβησε η Πυροσβεστική Υπηρεσία Βέροιας, 
φωτιά που εκδηλώθηκε στις 8.00 χθες το πρωί στο Άλσος Παπάγου της  Βέροιας, 
από την οποία  κάηκαν  ξηρά  χόρτα  και  απορρίμματα  σε μικρή έκταση.

Για το συμβάν, το Δελτίο της  Π.Υ. δια του Διοικητή της, Αντιπύραρχου             
Χρήστου  Θεοδωρίδη, αναφέρει τα εξής:

 «Την  20 - 08 - 2021  και  περί  Ω/ 08:08  η  Υπηρεσία μας ενημερώθηκε  για  
Πυρκαγιά  στο  Άλσος  Παπάγου  στην  Βέροια.

  Για την κατάσβεσή  της  κινητοποιήθηκαν συνολικά τρία (3) Πυροσβεστικά  
οχήματα  με  εννέα  ( 9 )  Πυροσβέστες.

 Από  την  πυρκαγιά κάηκαν ξηρά  χόρτα  και  απορρίμματα  σε  μικρή  έκταση.
  Για το ανωτέρω  συμβάν  επιβλήθηκε  Διοικητικό  Πρόστιμο  σε  άνδρα, σύμ-

φωνα  με την Πυροσβεστική  Διάταξη 19/2020  ( ΦΕΚ 2233 τ. Β΄/ 11-6-2020)  από  
τους  Ανακριτικούς  Υπαλλήλους  της  Π.Υ.  Βέροιας. 

  Η  Υπηρεσία μας  με  αφορμή το  συγκεκριμένο συμβάν υπενθυμίζει  στους  
συμπολίτες μας ότι  απαγορεύεται το άναμμα  και η  διατήρηση  φωτιάς  στην  ύ-
παιθρο για οποιοδήποτε  σκοπό στους  χώρους του  άρθρου 1  της  υπ’ αρίθμ.  9 
/ 2021  Πυροσβεστικής  Διάταξης, δηλαδή  σε γεωργικές  εκτάσεις, σε  αγροτικές  
εκτάσεις, σε  χορτολιβαδικές  εκτάσεις, σε  δασικές εκτάσεις. Οι  παραβάτες  διώ-
κονται  ποινικά».       

Λύθηκε το θέμα της παράτασης 
παραμονής των αλλοδαπών 

εργατών γης
-Δηλώσεις του Χρήστου Γιαννακάκη

Αντίστροφη μέτρηση για τις Βάσεις 2021: 
Ποιες σχολές πιάνουν «ταβάνι» με άνοδο έως και 600 μόρια



4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 του Σαββατοκύριακου21-22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2021

Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδα-
ση.

--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
THE SUICIDE SQUAD  ( DC )
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:  (μόνο χρήση μά-

σκας)  
Προβολές:  Πέμπτη 19/8 - Σάββατο 21/8 - Τετάρτη 

25/8 στις 21.00
Παρασκευή 20/8 στις 22.30
Κυριακή 22/8 - Δευτέρα 23/8 – Τρίτη 24/8 στις 22.10
Πεθαίνουν για να σώσουν τον κόσμο
Σκηνοθεσία/Σενάριο: Τζέιμς Γκαν
Πρωταγωνιστούν: Μάργκοτ Ρόμπι, Ίντρις Έλμπα, 

Τζον Σίνα, Τζόελ Κίναμαν, Τζάι Κόρτνεϊ, Πίτερ Κα-
πάλντι, Ντέιβιντ Νταστμάλκιαν, Ντανιέλα Μέλχιορ, Μά-
ικλ Ρούκερ, Άλις Μπράγκα, Πιτ Ντέιβιντσον,  Χοα-
κίν Κόσιο, Χουάν Ντιέγκο Μπότο, Στορμ Ριντ, Νέιθαν 
Φίλιον, Στιβ Αγκί, Σον Γκαν, Μέιλινγκ Εντζί, Φλούλα 
Μποργκ, Σιλβέστερ Σταλόνε, Βαϊόλα Ντειβις

ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΤΟΝ ΔΡΑΚΟ ΜΟΥ (Dragon Rider)  - Μετα-
γλ,Ελληνικά    

Προβολές στην Θερινή αίθουσα:      Κυριακή 22/8 - 
Δευτέρα 23/8 – Τρίτη 24/8 στις 20.30

 
Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρόσβα-

ση στο θερινο κινηματογράφο είναι ελεύθερη σε όλους, 
χωρίς να απαιτείται καμιά επίδειξη αποτελέσματος τεστ 
ή βεβαίωσης εμβολιασμού (αυτά ισχύουν για τους κλει-
στούς-χειμερινούς κινηματογράφους). Απλά, έχετε τη 
μάσκα σας μαζί και έρχεστε !!

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 
πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακά-
τω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     19/8/21 - 25/8/21

Την  Κυριακή 22 Αυγούστου, ώρα 21:00
Δύο στιχουργοί και ένας 

συνθέτης στη Μίεζα 
για τον Διονύσιο Σολωμό
Η Εφορεία Αρχαι-

οτήτων Ημαθίας γιορ-
τάζει τα 200 χρόνια 
της Ελληνικής Επανά-
στασης  με ένα αφι-
έρωμα στο έργο του 
Διονυσίου Σολωμού,  
στο αρχαίο θέατρο της 
Μίεζας την Πανσέληνο 
του Αυγούστου. 

 Δύο στιχουργοί, ο 
Θοδωρής Γκόνης και 
ο Παρασκευάς Καρα-
σούλος συναντιούνται 
στο αρχαίο θέατρο της 
Μίεζας την Πανσέληνο 
του Αυγούστου, φέρ-
νοντας ο καθένας ένα 
μικρό ανθολόγιο  από 
το έργο του Διονυσίου 
Σολωμού. 

Θα διαβάσουν και 
θα απαγγείλουν ποιή-
ματα, κείμενα και επι-
στολές του Εθνικού μας Ποιητή.

Μαζί τους ο συνθέτης Γιώργος Ανδρέου, πλαισιώνει την παρουσίαση 
με μια αυτοσχέδια μουσική αφήγηση.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.
Για λόγους διαφύλαξης της δημόσιας υγείας είναι υποχρεωτική η 

προκράτηση θέσης στον παρακάτω σύνδεσμο: 
https://www.eventbrite.com/e/166962095121 
Ώρα προσέλευσης 20:00      
• Θα τηρηθούν όλα τα πρωτόκολλα ασφαλούς προσέλευσης και πα-

ραμονής στον χώρο. Παρακαλούνται οι θεατές να ακολουθούν τις οδη-
γίες του προσωπικού της ΕΦΑ Ημαθίας για την κίνησή τους στον χώρο 
και να μην μετακινούνται από την θέση τους.

• Την παράσταση θα παρακολουθήσουν μόνον όσοι έχουν εξασφαλί-
σει προκράτηση στον ηλεκτρονικό ιστότοπο που αναφέρεται παραπάνω 
και μόνον καθήμενοι.

• Κατά την προσέλευση και αποχώρηση των θεατών προς και από 
το αρχαίο Θέατρο της Μίεζας και σε όλη την διάρκεια της παράστασης 
είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας και η τήρηση των κανόνων του ΕΟ-
ΔΥ και των υγειονομικών αρχών. 

• Παρακαλούμε τους συμμετέχοντες να αποφεύγουν τον συνωστισμό 
και να κρατούν αποστάσεις τουλάχιστον 1,5 μ. μεταξύ τους. 

“Summer Jazz Vibes” 
την Κυριακή στη Νάουσα
 Μουσική βραδιά υπό 

το φως της πανσελήνου 
στο Πολιτιστικό Κέντρο 

της Σχολής Αριστοτέλους 

Ο Δήμος Ηρωικής Πόλης Νάουσας, στο πλαίσιο των καλοκαιρι-
νών εκδηλώσεων, την Κυριακή 22 Αυγούστου και ώρα 21:00 υπό το 
φως της τελευταίας πανσελήνου του καλοκαιριού, διοργανώνει την 
μουσική εκδήλωση «Summer jazz vibes» στον εξωτερικό χώρο του 
Πολιτιστικού Κέντρου της Σχολής Αριστοτέλους. 

Το μουσικό σχήμα που θα ερμηνεύσει ρεπερτόριο jazz και fusion 
μουσικής, αποτελούν οι: Ζωή Μάντζου (φωνή), Σοφία Μωυσιάδου 
(σαξόφωνο), Άλεξ Ιωσηφίδης (πιάνο), Ασημίνα Ματζίρη (τύμπανα).

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. Πρόκειται να ληφθούν όλα 
τα μέτρα προστασίας από τη νόσο Covid-19, σύμφωνα με τις δια-
τάξεις των αρμόδιων Υπουργείων,  που ισχύουν για τους χώρους 
εκδηλώσεων.

Νέος κύκλος Βιωματικών 
Σεμιναρίων  του 

«Έρασμου»
 σε Βέροια, Νάουσα 

και Αλεξάνδρεια
Μετά από μια τριετή 

πορεία επιτυχούς δραστη-
ριότητας και σημαντικής α-
ποδοχής από τους συμπο-
λίτες μας,  τα Βιωματικά 
Σεμινάρια του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης 
«Έρασμος» συνεχίζουν 

δυναμικά με νέο κύκλο συναντήσεων και την α-
παιτούμενη τήρηση όλων των μέτρων ασφαλείας 
κατά της διασποράς του κορωνοϊού. 

Η θεματολογία των σεμιναρίων πραγματεύεται 
μεταξύ άλλων: 

- Την αυτογνωσία
- Τον καθορισμό ορίων
- Την αναγνώριση αναγκών
- Τη διαχείριση συναισθημάτων
- Την αναγνώριση και αντιμετώπιση τοξικών 

σχέσεων
- Τη διαχείριση πένθους, άγχους, φοβιών κλπ.
Η δράση αποσκοπεί στην προσφορά ερεθισμά-

των στους συμμετέχοντες, ώστε  να εκφραστούν 
ελεύθερα, να πειραματιστούν, να επεξεργαστούν 
τις εμπειρίες τους και να αναπτύξουν προσωπικές 
και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
για περεταίρω πληροφόρηση και δηλώσεις συμ-
μετοχής στα γραφεία του «Έρασμου» Μ. Αλεξάν-
δρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 
23310 74073 ή στο Email: erasmos.veria@gmail.
com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό 

πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 
-2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα 
και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνι-
κό Ταμείο)



Του Αντώνη Μαρκούλη*

Ακόμη και το πασίγνωστο κλισέ 
του Ουμπέρτο Έκο ότι τον Αύγου-
στο δεν υπάρχουν ειδήσεις, κατά-
φερε να αποδομήσει η κυβέρνηση 
Μητσοτάκη.

Κατά πρώτο λόγο, με τη μεγα-
λύτερη οικολογική καταστροφή των 
τελευταίων χρόνων στη χώρα α-
πό τις πυρκαγιές, ως αποτέλεσμα 
της παντελώς ανεπαρκούς προε-
τοιμασίας στον επιτελικό τομέα και 
των τραγικών λαθών στον επιχει-
ρησιακό. Οι επιδοκιμασίες και οι 
μαρτυρίες όλων στις πυρόπληκτες 
περιοχές για τον σύγχρονο τρόπο 
λειτουργίας των ξένων δυνάμεων πυρόσβεσης που ευτυ-
χώς συνέδραμαν, αποδεικνύουν την εγχώρια υστέρηση και 
του λόγου μας το ασφαλές.

Κατά δεύτερον. Στο ζήτημα των προκαταβολών των απο-
ζημιώσεων των αγροτών για τον παγετό. Όπου οι χτυπητές 
οργανωτικές αδυναμίες του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης και των δομών του, σε συνδυασμό με τα άπειρα επικοι-
νωνιακά τεχνάσματα και τις παλινωδίες-κανόνα λειτουργίας, 
έβγαλαν μεγάλη μερίδα αγροτών στα κεραμίδια! Είτε επειδή 
ακόμη δεν διέκριναν καμία κίνηση στον λογαριασμό τους, 
είτε διότι βλέποντας το ποσό της προκαταβολής, 40% όπως 
πολυδιαφημίστηκε, ψίχουλα επί της ουσίας, άρχισαν από 
τώρα να σκέφτονται πώς θα βγει ο χειμώνας.

Κατά τρίτον. Η στάση Μηταράκη στο θέμα της παρά-
τασης των αλλοδαπών εργατών γης, που έβγαλε και τους 

υπόλοιπους αγρότες στα κεραμί-
δια! Όταν ομοϊδεάτες του Υπουρ-
γού Μετανάστευσης και Ασύλου 
εκφράζονται απαξιωτικά εναντίον 
του για το συγκεκριμένο θέμα, τότε 
τι να πουν οι αγρότες, οι οποίοι για 
τη συνέχιση της συνεργασίας τους 
με τους εργάτες γης καλούνται να 
πληρώσουν και πάλι το μάρμαρο 
(βλ. ιδιωτική ασφάλιση και βίζα)! Το 
είδαμε κι αυτό. Ελπίζουμε μόνο να 
μην ζήσουμε αντίστοιχες εκδικητι-
κές και χαοτικές πρακτικές από τον 
Υπουργό, κατά τη διάρκεια του νέ-
ου μεταναστευτικού ρεύματος από 
το Αφγανιστάν.

Τέλος, το ατέρμονο μαρτύριο της 
πανδημίας. Όπου η κυβέρνηση «διορθώνει» τα λάθη της 
κάνοντας νέα, ακόμη χειρότερα, λάθη. Καταφέρνοντας, τελι-
κά, να μην πιάσει το 50% της ανοσίας, αλλά να εξαντλήσει 
το 100% της υπομονής μας, με τιμωρητικά μέτρα, όπως η 
υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού, η αναστολή εργασίας, 
η στέρηση μισθού κ.ά. Το δε τέταρτο κύμα του ιού, συμπί-
πτει με τον χρόνο κατά τον οποίον ο Κυριάκος Μητσοτάκης 
υπολόγιζε να προκηρύξει πρόωρες εκλογές, ποντάροντας 
ακριβώς στα πολιτικά οφέλη της επιτυχημένης εξόδου από 
την πανδημία. Τέτοιος προγραμματισμός!

Τον Αύγουστο λοιπόν, υπάρχουν ειδήσεις. Κι όταν κυβερ-
νά ο Κυριάκος Μητσοτάκης, υπάρχουν μόνο κακές ειδήσεις. 
Το ερώτημα είναι: ως πότε;

*Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης
 του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική Συμμαχία
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΝΕΟΦΥΤΙΔΗΣΑΡΧΙΜΗΔΗΣ του 

Γεωργίου και της Παρασκευής, το γέ-
νος Πιστοφίδη, που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στη Βέροια και η ΚΟΤΣΙΦΥΤΟΥ
ΣΤΕΛΛΑ του Σωτηρίου και της Κορνη-
λίας, το γένος Σιαμίκου, που γεννήθηκε 

και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Αντω-
νίου Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΒΟΡΓΙΑΤΖΙΔΗΣΝΙΚΟΛΑΟΣ του 

Ευσταθίου και της Σοφίας, το γένος Τσα-
λουχίδου, που γεννήθηκε στη Βέροια και 
κατοικεί στη Ν. Νικομήδεια Ημαθίας και 
η ΚΑΤΡΑΝΑΕΛΙΣΑΒΕΤ του Παναγιώτη 
και της Χρυσούλας, το γένος Τσιφτσή, 
που γεννήθηκε στην Αλεξάνδρεια και 

κατοικεί στην Επισκοπή Αλεξάνδρειας, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας.

ΑΝΕΒΑΣΜΕΝΟΣ ΣΤΑ ΚΥΑΛΙΑ ΜΟΥ…
Πολλές φορές θυμάμαι που ήμουνα μικρός
και με μεγάλωναν τα παραμύθια.
Μπορεί 
να σπαταλούσα νεανικά όνειρα,
να περίμενα τον Αιώνα του Αυγούστου,
να έγραφα τα απομνημονεύματα της νύχτας.
Όμως, 
όπως χαϊδεύει ο άνεμος τις μέρες 
τα χρόνια περνούσαν
και κρατημένος στην φτερούγα μιας ελπίδας
περίμενα το ΓΑΛΑΖΙΟ να θριαμβεύει στον Κόσμο.
Πολλαπλασιασμοί, λογάριθμοι 
τελειόφοιτοι Λυκείου ,
εκλιπαρούσαμε για μια θέση 
στο Ίδρυμα «Προέκτασης των ελπίδων»
τώρα που τέλειωναν τα ΑΝ και τα ΠΑΛΙ…
Όμως εγώ υπήρξα έφηβος όλων των ηλικιών, 
όπως η Άνοιξη 
στις παράνομες σχέσεις της με το χρόνο.
Ορμούσα με πεινασμένες λέξεις στα κείμενα,
να μην τις πουν, 
ακατάδεχτες,
αργοπορημένες,
άσωτες!
Έπειτα,
ποιος υπνωτίζει την πραγματικότητα ρωτούσα;
Ποιος ανοίγει την πόρτα στα Μεσάνυχτα έλεγα; 
Έχετε δει την Αγάπη νάρχεται να δοξάσει το ρόλο της 
και σεις να λείπετε στα Super Market;
Έχετε δει την προστάτιδα δύναμη της Τέχνης να απεργεί,
τους Ιερείς των φθινοπωρινών τελετουργιών 
να ζητιανεύουν φως από περασμένα όνειρα
και ελαιώνες να περιμένουν τις ώρες των κεριών;
Και τι δεν τράβηξα μέχρις να βρω 
την πόρτα του ραδιοφωνικού σταθμού των ανέλπιστων 
που είχαν καταλάβει οι Απογοητευμένοι 
για να παίξουν
το Χάρτινο το φεγγαράκι
που ήξερε πολλά για την Αιωνιότητα.

Γιάννης Ναζλίδης

Επιτελικό Βατερλώ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολί-

τες μας έχουν φάρ-
μακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέ-
ρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γη-
ροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

Δήμος Αλεξάνδρειας: Δήλωση 
ζημιών στα κηπευτικά από τον 
καύσωνα της 4ης Αυγούστου 

στους τοπικούς ανταποκριτές ΕΛΓΑ
 Παρακαλούνται οι παραγωγοί , οι οποίοι έχουν υποστεί ζημία σε κηπευ-

τικά από τον καύσωνα της 4ης Αυγούστου, στη Δ/Κ Αλεξάνδρειας και την τ.κ. 
Βρυσακίου να προσέλθουν στους τοπικούς τους ανταποκριτές για την υπο-
βολή σχετικής δήλωσης.

Για τη συμπλήρωση της δήλωσης θα πρέπει οι παραγωγοί να προσκομί-
ζουν:

• την τελευταία  Δήλωση καλλιέργειας ΟΣΔΕ (Δήλωση για τον ΕΛΓΑ).
Οι παραγωγοί της Δ.Ε. Αλεξάνδρειας, στις αρμόδιες ανταποκρίτριες ΕΛ-

ΓΑ, κα Λάχανη (τηλ. 23333-50111) και Κιρτικίδου (τηλ. 23333-50137).

H κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολί-
της Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ. Παντελεήμων:

 Την Κυριακή 22 Αυγούστου το 
πρωί θα λάβει μέρος στο Πολυαρ-
χιερατικό Συλλείτουργο στο Ιερό 
Προσκύνημα της Παναγίας Σουμε-
λά στο Βέρμιο, όπου στο τέλος θα 
τελεστεί το καθιερωμένο Κτητορικό 
Μνημόσυνο.

 Τη Δευτέρα 23 Αυγούστου το 
πρωί θα ιερουργήσει στον πανη-
γυρίζοντα Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στην τοπική κοινότητα 
του Αγίου Γεωργίου Δοβρά Βεροί-
ας.

 Το τριήμερο 24, 25 και 26 Αυ-
γούστου θα συμμετάσχει ως Συνο-
δικό Μέλος στις εργασίες της Διαρ-
κούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος στην Αθήνα. 

 Την Παρασκευή 27 Αυγούστου 
στις 8:00 μ.μ. στο θερινό κινηματοθέατρο «ΣΤΑΡ» θα παραστεί και θα α-
πευθύνει χαιρετισμό στην επίσημη πρεμιέρα της ταινίας «Ο άνθρωπος του 
Θεού», η οποία παρουσιάζει τη ζωή και το έργο του Αγίου Νεκταρίου.  

To Σάββατο 28 Αυγούστου στις 8:30 μ.μ. στο κοινοτικό κατάστημα της 
Φυτειάς θα παραστεί στην επετειακή εκδήλωση για τα 200 χρόνια από την 
επανάσταση του 1821 με τίτλο: «Ο αγώνας του 1821 μέσα από την τέχνη». 

 Την Κυριακή 29 Αυγούστου το πρωί θα ιερουργήσει στην πανηγυρίζουσα 
Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Σκήτης Βεροίας.

 Τη Δευτέρα 30 Αυγούστου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Αλεξανδρείας. 

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 21 

Αυγούστου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίων Αναργύρων Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπη-
μένου μας πατέρα, πεθερού, 
παππού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΥΓΡΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όσους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Οι κόρες, 
Ο γαμπρός, 
Τα εγγόνια
Τα ανήψια, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι 

Εκοιμήθη 
η Μοναχή Μακρίνα

(Ελένη Ζαφειρη του Κων.)
Στις 16 Αυγούστου 

εκοιμήθη η Μοναχή 
Μακρίνα, κατά κόσμον 
Ελένη Ζαφείρη του 
Κων/νου, με καταγωγή 
από τη Φυτειά Ημαθί-
ας. Η ταφή της έγινε 
στην Μονή Αγίου Γε-
ωργίου στην Παναγία 
Παραμυθία στο Άνυδρο 
Γουμένισσας το οποίο 
υπηρετούσε τα τελευ-
ταία χρόνια.

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
στην Καστανιά Ημαθίας, 

λόγω θρησκευτικών 
εκδηλώσεων στην 

Ι. Μ. Παναγίας Σουμελά 
Αποβλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της 

κυκλοφορίας και κίνησης πεζών προσκυνητών, την πρόληψη 
των τροχαίων ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια 
του κοινού κατά τις θρησκευτικές εκδηλώσεις, στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Σουμελά, στην Καστανιά Ημαθίας την 22 Αυγούστου 
2021, η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ αποφάσισε για 
τις παρακάτω ρυθμίσεις:

- Τον καθορισμό του τμήματος της Δημοτικής Οδού, από 
διασταύρωση «Γκέκα» - Ιερά Μονή Παναγίας Σουμελά - χωριό 
Καστανιά - διασταύρωση «Γρα-Γρου», ως μοναδική οδό κα-
τεύθυνσης (μονόδρομος) απαγορευμένης της ανόδου από το 
χωριό Καστανιά προς την Ιερά Μονή Παναγίας Σουμελά.

- Την απαγόρευση εισόδου και κίνησης των οχημάτων, 
στην Πλατεία-Περίβολο της Ιερά Μονής καθώς και στο τμήμα 
που περιλαμβάνεται μεταξύ της διασταύρωσης της Δημοτι-
κής οδού προς Καστανιά (έμπροσθεν ξενώνων) και της Ιερά 
Μονής, πλην οχημάτων ανεφοδιασμού, προσκεκλημένων και 
υπηρεσιακών.

- Την απαγόρευση στάσης και στάθμευσης όλων των 
οχημάτων, σε όλο το μήκος του οδοστρώματος της Δημοτι-
κής οδού που συνδέει την ΕΠ.Ο. 4 Βέροιας-Κοζάνης (από 
διασταύρωση «Γκέκα»), με το χωριό Καστανιά (διασταύρωση 
«Γρα-Γρου»), καθώς και στο τμήμα της οδού από διασταύρω-
ση έμπροσθεν ξενώνων έως την Πλατεία που βρίσκεται εντός 
του κυρίως χώρου της Ιεράς Μονής. 

Οι ανωτέρω κυκλοφορικές ρυθμίσεις θα εφαρμοστούν την 
22-08-2021 κατά τις ώρες από 09:00΄έως 21:00΄. 

Οι ρυθμιστικές πινακίδες και λοιπές σημάνσεις θα τοποθε-
τηθούν με ευθύνη και μέριμνα του Τμήματος Τροχαίας Βέροι-
ας, έχοντας τροχονόμους σε καίρια σημεία, ενημερώνοντας 
σχετικά τους οδηγούς- χρήστες των ανωτέρω οδών. 

Από τις παραπάνω απαγορεύσεις, εξαιρούνται τα ασθε-
νοφόρα, τα οχήματα της Ελληνικής Αστυνομίας και της Πυρο-
σβεστικής Υπηρεσίας, η διέλευση των οποίων θα επιτρέπεται, 
σε περίπτωση επείγουσας ανάγκης και μόνο κατόπιν ενημέ-
ρωσης των επικεφαλής των αστυνομικών μέτρων. Άρθρο 4ο 
Οι παραβάτες της απόφασης αυτής, διώκονται και τιμωρού-
νται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφο-
ρίας.

Θέσεις εργασίας 
στο ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ 
της ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ
 Το ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ του συλλόγου Μέριμνα Ατόμων 

με Αυτισμό αναζητά κατάλληλο υποψήφιο/υποψήφια, 
για να καλύψει τις παρακάτω θέσεις ,για καθημερινή 
απογευματινή απασχόληση Δευτέρα –Παρασκευή 
(δίνεται και η δυνατότητα παροχής υπηρεσιών με 
μπλοκάκι)

1.ΘΕΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ
Απαραίτητα προσόντα υποψηφίων
-Πτυχίο Κοινωνικής Εργασίας(Α.Ε.Ι- Α.Τ.Ε.Ι) ή πτυ-

χιούχοι Κοινωνικής Πολιτικής ή Κοινωνικής Διοίκησης
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος
- Καλή γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών
# Επιθυμητή η επαγγελματική εμπειρία

2. ΘΕΣΗ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ/ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥ-
ΤΡΙΑΣ

Απαραίτητα προσόντα :
1. Πτυχίο
2.Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος
3.Εμπειρία επιθυμητή
 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΤΟ MAIL 
TOY ΣΥΛΛΟΓΟΥ
mamasylog@yahoo.gr

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Σάββατο 

21 Αυγούστου 2021 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
η Αθηνά Δημ. Μπεσικιάρη σε 
ηλικία 82 ετών .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Σάββατο 21 Αυ-

γούστου 2021 στις 10.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Κεφαλοχω-
ρίου Ημαθίας ο Κωνσταντίνος Μαρ-
γαριτόπουλος σε ηλικία 44 ετών .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ
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 Φίλοι μου, καλή σας ημέρα, 

εδώ και αρκετό καιρό έχω τονίσει για τις μη 
δημοκρατικές «μεθόδους» της παρούσης κυβέρ-
νησης και μάλιστα «κατηγορήθηκα».

Για μία ακόμη φορά δηλώνω, ότι η νεοφιλελεύ-
θερη πολιτική του θιάσου, που προσεύχεται καθη-
μερινά στον άγιο κορονοιό που ήλθε και πίσω του 
κρύβουν την ανικανότητά τους οι διάφοροι άριστοι, 
έχει σχέση με έρποντα φασισμό.

Εκτός εάν στην γλώσσα των αρίστων, δημο-
κρατία είναι να μην αποδεχόμαστε, να μην ακούμε 
καν, την αντίθετη άποψη. 

Εάν πεις κάτι διαφορετικό, κάτι μη αρεστό αμέ-
σως σε βαφτίζουν ψεκασμένο, συνωμοσιολόγο και 
στο πυρ το εξώτερον. 

Ζήτω η Δημοκρατία των αρίστων!
Μέχρι και οι Ταλιμπάν μας πήραν χαμπάρι 

(τους δυτικούς), και όταν ρωτηθήκανε για δημο-
κρατία, παραπέμψανε στο facebook, που αποκλεί-
ει ότι δεν αρέσει, σε λίγο και σε εμάς!

Βγήκε ο τενίστας μας να πει την άποψή του και 
αμέσως σε λειτουργία οι τρομοκράτες της πανδη-
μίας, που τους έχει βολέψει μια χαρά! 

Άκου εκεί που τολμάς να έχεις και άποψη, τα 
μπαλάκια σου και σκασμός.

Έτσι απλά!
Βέβαια στις επόμενες εκλογές, αρκετοί θα τρα-

γουδήσουνε στον πρόεδρο της ΝΔ, το άσμα «θέ-
λεις να σου μάθω τένις»!

Το καλοκαιράκι μας τελείωσε, κεφάλια κάτω και 
δηλώνουμε έτοιμοι να υποδεχθούμε τους επενδυ-
τές, μάλλον όχι εμείς αλλά οι κάτοικοι της Εύβοιας, 
διότι ως γνωστό ο επενδυτής δεν επιθυμεί ροδάκι-
να, αλλά καμένα δασάκια!

Και για να καταλάβουμε το μέγεθος της κατα-
στροφής που φροντίσανε κάποιοι να συντελεστεί, 
να τονιστεί ότι στο Μάτι έγινε λόγος για 80.000 
στρέμματα και με εσάς ω άριστοι, σπάσατε όλα τα 
ρεκόρ, 1.500.000 στρέμματα περίπου!

Οι άριστοι εάν γνωρίζετε πολλαπλασιασμό ή 
διαίρεση, δείτε τι καταφέρατε!

Θα μου πείτε δεν υπάρχουν νεκροί και το σύ-
στημα εκκένωσης λειτούργησε.

Πολύ σωστά και μπράβο σας αλλά εσύ που μι-
λάς για την καταστροφή και χαζογελάς σαν να μην 
καταλαβαίνεις τι συμβαίνει (μια χαρά κατάλαβες!), 
από πού αντλείς το δικαίωμα να αφήνεις πίσω, 
χιλιάδες ζωντανούς νεκρούς!

Γιατί δεν στέλνεις τους «πληρωμένους» σου 
δημοσιογράφους να ρωτήσουν τους κατοίκους της 
Εύβοιας και όχι μόνο, πως αισθάνονται!

Από πότε εσείς ω άριστοι έχετε δικαίωμα να 
αφήνετε πίσω καμένα σπίτια αποθήκες, κοπάδια 
ζώων, κτήματα, δένδρα, ελιές!

Από πού αντλείτε το δικαίωμα να δημιουργείτε, 
καμένες ζωές.

Από το Χάρβαρντ!
Βοήθεια, βοήθεια, βοήθεια, είμαστε ζωντανοί 

νεκροί!
Τα σπίτια ξαναχτίζονται θα μας πείτε.
Αλήθεια, πως με τα λόγια ή μήπως έχετε α-

νακαλύψει και το εμβόλιο της αθανασίας, ώστε 
αυτών που καταστράφηκε η ζωή τους, να τους 
πολλαπλασιάσετε τα χρόνια ζωής για να ξαναδημι-
ουργήσουνε από την αρχή!

Και τελειώνοντας ας πάμε και στην ουσία, που 
κρύβει μπόχα!

Αμέσως μετά την καταστροφή ακουστήκανε 
διάφορες φωνές για επενδυτές ενέργειας και διά-

φορα άριστα συμφέροντα!
«Περίεργες» αποφάσεις Δικαστηρίων, με 

ποιους, ποιες,  …δικαστικούς, και … σκασμός 
είστε συνωμοσιολόγοι.

Δεν δικαιούστε για να ομιλείτε!
Ζήτω η Δημοκρατία των αρίστων!
Σε σάιτ που περισσεύουν τα αισθήματα αγά-

πης για τον πρωθυπουργό, από άρθρο που δίνει 
οδηγίες για τον υπεύθυνο ανασυγκρότησης της 
Εύβοιας, διαβάσαμε:

«Ο πρωθυπουργός να απλώσει από επάνω 
του μια μόνιμη ασπίδα. Ό εστί μεθερμηνευόμενο, 
πως όποιο πόδι πάει να του βάλει τρικλοποδιά 
ο πρωθυπουργός να το «κόψει». Τελεία, παύλα, 
πάμε παρακάτω»,

Δηλαδή όποιος έχεις διαφορετική άποψη, θα 
έχει και λιγότερα πόδια για αρχή, ίσως και χέρια 
στη συνέχεια!

Προσέξτε δημοκρατία, «τελεία, παύλα, πάμε 
παρακάτω»!

Και συνεχίζουμε:
«… ικανή και αναγκαία συνθήκη για να πετύ-

χει το πρόγραμμα της ανασυγκρότησης είναι να 
παρακαμφθούν οι διαβόητες τοπικές κοινωνίες. 
Αυτές αποτελούν μια από τις γάγγραινες της ελ-
ληνικής κοινωνίας. Τις αποτελούν οργανωμένες 
μικροομάδες που επιδιώκουν την εξυπηρέτηση 
των ιδίων συμφερόντων. Ο Σταύρος Μπένος ας 
αποφύγει τις «δημοκρατικές» διαβουλεύσεις και 
τις λοιπές λαϊκοσυμμετοχικές ανοησίες, κατάλοι-
πα εποχών που μόνο διαβουλεύονταν και δεν 
έκαναν τελικά τίποτα.

Τα μεγάλα project εκπονούνται από τα πάνω, 
από μια επιτελική ομάδα, που έχει μια κοινή αντί-
ληψη γι΄αυτό που πάει να κάνει».

Για τη Δημοκρατία των αρίστων η τοπική κοι-
νωνία που εκεί ζει, είναι το σπίτι της, είναι οι 
άνθρωποί της, αποτελούν την γάγγραινα της ελ-
ληνικής κοινωνίας!

Ο Ιησούς Χριστός νικά και όλα τα κακά σκορ-
πά!

Και βέβαια γίνετε λόγος για μεγάλα project, 
των οποίων η ανάγκη προέκυψε από την κλιμα-
τική αλλαγή.

Γελάνε και … τα μπαλάκια του τένις!
Φίλοι μου, οι τοπικές κοινωνίες αντιδρούσανε 

πριν την καταστροφή για την τοποθέτηση των με-
γάλων πουλιών (χωρά μεγάλη συζήτηση)!

Εάν τώρα εσύ ω άριστε με το σχέδιο ανα-
συγκρότησης, επαναφέρεις την προηγούμενη 
κατάσταση, όπως είπε η ηλικιωμένη κυρία της 
χαρακτηριστικής φωτογραφίας «με ενδιαφέρει 
να σηκωνόμουν μια μέρα και να τα έβλεπα όλα 
όπως τα ήξερα. Δεν ήθελα προβολή. Τι να την κά-
νω; Με ενδιαφέρει να δείξουν ενδιαφέρον για τον 
τόπο», τότε δεν θα υπάρξουν αντιδράσεις!

Η τοπική κοινωνία θα φωνάξει, εάν δε τα δει 
όλα όπως τα ήξερε. Θα αντιδράσει και θα απαιτη-
θούνε μάτ και άλλες δημοκρατικές άριστες μεθο-
δεύσεις, εφόσον κάνετε κάτι άλλο.

Και πριν κλείσουμε, μία απορία.
Το πρότζεκτ είναι μεγάλο εξαιτίας της έκτασής 

του ή της ποικιλομορφίας της αναπτυξιακής ενερ-
γειακής επένδυσης!

Η προηγούμενη κατάσταση ήταν δάσος, άρα 
δάσος θα δημιουργήσετε πάλι ή μήπως όχι!

Ζήτω το καλοκαίρι των αρίστων!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!

ΖΗΤΩ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΤΩΝ ΑΡΙΣΤΩΝ!
Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα 
Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 15 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 24 χρόνια 
γάμου και 27 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας κατέληξα: 
να ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το 
«μάρκετ πεθερός & πεθερά» και να σας «πολεμώ» με το πλη-
κτρολόγιο μου».

Του ιερέως: 
Παναγιώτου 
Σ. Χαλκιά

Αυτές τις μέρες, φί-
λοι αναγνώστες, που 
γίνονται οι Ολυμπιακοί 
Αγώνες (2020) στο 
Τόκυο, παρακολούθη-
σα μεταξύ των άλλων 

και την εκπομπή «ΟΛΥ-
ΜΠΙΑΚΟΙ ΗΡΩΕΣ».

Την εν λόγω εκπομπή την είχε επιμεληθεί 
το 2003, ο σπουδαίος δημοσιογράφος Γιάν-
νης Διακογιάννης.

Μεταξύ των άλλων, παρουσίασε και την 
δρομέα ταχύτητας Βίλμα Ρούντολφ, η οποία 
στους Ολυμπιακούς της Ρώμης το 1960, κέρ-
δισε, αν δεν απατώμαι, τρία χρυσά μετάλλια.

Θα μου επιτρέψετε να γράψω λίγα λόγια 
για την ιστορία αυτής της κοπέλας, που μοιά-
ζει με αληθινό παραμύθι.

«Είναι γεννημένη για τρέξιμο» έλεγαν όσοι 
έβλεπαν τη Βίλμα στους Ολυμπιακούς της 
Ρώμης το 1960. Εδώ, όμως ήταν το λάθος. Η 
Βίλμα δεν ήταν γεννημένη δρομέας.

Αυτό που έγινε το χρωστάει στη σιδερένια 
θέλησή της. Ο πατέρας της και η μητέρα της 
δεν ήξεραν πώς να θρέψουν τα 16 παιδιά 
τους. Δούλευαν και οι δύο μέρα-νύχτα για το 
καθημερινό ψωμί.

Το πιο δυστυχισμένο από τα φτωχά αυτά 
παιδιά, ήταν η Βίλμα. Ζύγιζε, όταν γεννήθηκε, 
ενάμιση κιλό και επειδή ήταν τόσο αδύνατη, 

την έπιασαν όλες οι παιδικές αρρώστιες.
Μα το μικρό κοριτσάκι ήταν πολύ γενναίο 

και δεν έκλαιγε ποτέ. Το αριστερό του πόδι 
είχε μείνει παράλυτο και δεν έβγαινε στο δρό-
μο, παρά μ’ ένα καρεκλάκι με ροδίτσες. Από 
κει καθισμένο έβλεπε τα παιδιά να παίζουν 
και ήθελε να παίξει και αυτή μαζί τους. Μα τα 
πρώτα βήματα τελειώνουν πάντα στο σκληρό 
λιθόστρωτο του δρόμου.

Εκατό φορές, χίλιες φορές έπεσε η Βίλμα. 
Εκατό φορές, χίλιες φορές σηκώθηκε, χωρίς 
να κλάψει. Ήθελε να γίνει κι αυτή γερό παιδί, 
να μπορεί να τρέχει με τα άλλα παιδιά στους 
δρόμους. Άρχισε να κάνει ασκήσεις, όπως 
είχε πει ο γιατρός στη μητέρα της.

Έλεγε (ο γιατρός) πως σε λίγο θα ξεπερ-
νάει τ’ άλλα παιδιά στο τρέξιμο. Τα παιδιά 
γελούσαν εις βάρος της. Μα τελευταία γέλασε 
η Βίλμα. Οι καθημερινές ασκήσεις και η επι-
μέλειά της έφεραν καρπούς

Το κουτσό κοριτσάκι, όταν τελείωσε το 
σχολείο, περνούσε στο τρέξιμο όλα τα παιδιά 
της τάξης της, για να γίνει το σύμβολο του 
γυναικείου κλασσικού αθλητισμού στους Ολυ-
μπιακούς της Ρώμης (1960).

Απίστευτο ε; Και όμως αληθινό. Το πιο 
δυστυχισμένο παιδί της οικογένειας Ρούντολφ 
είχε μεγαλώσει ανάπηρο. Δεν συνθηκολό-
γησε, όμως, με την αναπηρία του. Ήθελε να 
γίνει σαν τα άλλα γερά παιδιά. Αγωνίστηκε 
σκληρά και έγινε το δυνατότερο.

Η θέληση, φίλοι αναγνώστες, νίκησε την 
αναπηρία.

Η θέληση νίκησε 
την αναπηρία

Τη Δευτέρα 23 Αυγούστου
Ξεκινούν οι εγγραφές 

στους Βρεφονηπιακούς – Παιδικούς 
Σταθμούς του Δήμου Αλεξάνδρειας

 
Σύμφωνα με το Πρόγραμμα της Ελληνικής Ε-

ταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης 
Α.Ε.(Ε.Ε.Τ.Α.Α Α.Ε) «Εναρμόνιση Οικογενειακής 
και Επαγγελματικής Ζωής» για το σχολικό έτος 
2021-2022 τα οριστικά αποτελέσματα χορήγησης 
voucher σε μητέρες βρεφών-νηπίων θα ανακοινω-
θούν την 20-8-2021.

Σε όσες μητέρες έχουν εγκριθεί voucher , και 
επιθυμούν να εγγράψουν τα παιδιά τους στους 
Βρεφονηπιακούς-Παιδικούς Σταθμούς του Ν.Π.Δ.Δ. 
“Οργανισμός Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής 
Μέριμνας Δήμου Αλεξάνδρειας” μπορούν από την 
Δευτέρα 23-08-2021 και ώρες από 7.00π.μ έως 
15.00μ.μ να προσέρχονται στα γραφεία του ΝΠΔΔ, 
Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού (κάτωθεν ΔΕΥΑ), για να λάβουν αριθμό πρωτοκόλλου ως προς 
επιθυμία φιλοξενίας του παιδιού τους στις Δομές του ΝΠΔΔ.

Απαραίτητη η προσκόμιση αντιγράφου voucher και φωτοτυπίας αστυνομικής ταυτότητας

Προβολές ταινιών στο Θερινό 
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας

https://www.youtube.com/watch?v=NArAj3fonFs
Η ταινία  «Διαστημικά καλάθια: Η νέα γενιά (Space Jam: A New Legacy)», θα  προβάλλεται στο 

Θερινό Δημοτικό Θέατρο Νάουσας από την Τρίτη 24 έως Παρασκευή 27 Αυγούστου. 
O Λεμπρόν Τζέιμς και ο γιος του Ντομ, παγιδεύονται σε ένα ψηφιακό σύμπαν από ένα άτακτο 

πλάσμα τεχνητής νοημοσύνης. Ο μόνος τρόπος για να επιστρέψει, είναι ένας αγώνας μπάσκετ δί-
χως αύριο ενάντια στους παίκτες της τεχνητής νοημοσύνης...

Σκηνοθεσία: Μάλκολμ Ντ. Λι. Παίζουν: Λεμπρόν Τζέιμς, Ντον Τσιντλ, Σονίκα Μάρτιν Γκριν κ.ά.
Διάρκεια προβολών: 24-27/8: 
Έναρξη: μετά τις 21:00 το βράδυ. 
Γενική είσοδος: 5€. 
Ισχύουν όλα τα μέτρα προστασίας για τη νόσο Covid-19, καθώς και το πλαίσιο λειτουργίας που 

εφαρμόζεται για τους χώρους εκδηλώσεων σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία των αρμόδιων υ-
πουργείων.
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Οι Αιγές, η βασιλική Μητρόπολη των 
Μακεδόνων, ο τόπος όπου ο Αλέξανδρος 
ανακηρύχθηκε βασιλιάς και από όπου την 
Άνοιξη του 334 π.Χ. ξεκίνησε την μεγάλη 
εκστρατεία που άλλαξε τον κόσμο είναι όχι 
μόνον το λίκνο των Τημενιδών, της Δυνα-
στείας που ένωσε τους Έλληνες και έδωσε 
στην παγκόσμια ιστορία έναν από τους πιο 
συναρπαστικούς ήρωές της, αλλά και το 
εκκολαπτήριο των ιδεών που γέννησαν την 
ελληνιστική Οικουμένη, την πιο ανοιχτή και 
γόνιμη συνύπαρξη πολιτισμών που γνώρισε 
ο κόσμος. 

Καθώς πλησιάζει η ώρα των εγκαινίων 
του Νέου μεγάλου Μουσείου που θα ανακα-
λέσει με την λαμπρότητα που της ταιριάζει 
στην συλλογική μνήμη την πρώτη πόλη 
της Μακεδονίας, ξεκινούν οι πολυεπίπεδες 
δράσεις πολιτισμού που θα πλαισιώσουν το 
μέγα γεγονός. 

Το διεθνές μουσικό Φεστιβάλ Αιγών «Στους δρόμους του Α-
λέξανδρου», μια πρόδρομη δράση που με καλλιτεχνικό διευθυ-
ντή τον Haig Yazdjian διοργανώνεται από την ΚΕΠΑ του Δήμου 
Βέροιας σε συνεργασία με τον Δήμο Νάουσας και την Εφορεία 
Αρχαιοτήτων Ημαθίας, με στόχο να γίνει θεσμός και για αυτό 
φιλοξενείται στους εμβληματικούς χώρους των Αιγών, δίπλα 
στους τάφους του πατέρα και του γιου του Μεγαλέξανδρου, 
και της Μίεζας, δίπλα στο γυμνάσιο όπου με την διδασκαλία 
του Αριστοτέλη αντρώθηκαν αυτοί που δημιούργησαν την ελ-
ληνιστική Οικουμένη της τέχνης και του πολιτισμού. Μάλιστα, 
υπογραμμίζοντας την σημασία που δίνει η ΕΦΑ Ημαθίας, 
εκπροσωπώντας το Υπουργείο Πολιτισμού, στο Φεστιβάλ των 
Αιγών, οι συναυλίες του παρουσιάζονται στον εμβληματικό χώ-
ρο των Αιγών/μνημείο Παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς 
της UNESCO στο πλαίσιο του καταξιωμένου εορτασμού της 
Πανσελήνου του Αυγούστου.

Για τρεις μέρες στις Αιγές και στην Μιέζα θα ακουστούν οι 
μουσικές και τα τραγούδια των λαών που συναποτέλεσαν και 
συγκληρονόμησαν την Οικουμένη του Αλέξανδρου και όλων 
εκείνων που ονειρεύτηκαν έναν κόσμο, όπου οι άνθρωποι και 
οι πολιτισμοί σμίγουν και συνυπάρχουν, πίνοντας ‘από μια κοι-
νή κούπα φιλίας’, έναν κόσμο που με όχημα την τέχνη και τους 
ήχους των αρχαίων οργάνων, θα ζωντανέψει καλώντας σε ένα 
γοητευτικό ταξίδι στον χώρο και στον χρόνο!

Στόχος του Φεστιβάλ Αιγών είναι να παρουσιαστεί η μουσι-
κή ποικιλομορφία όλων αυτών των περιοχών, από την Μαύρη 
Θάλασσα ως τις πηγές του Νείλου, από τις όχθες της Μεσογεί-
ου ως τον Καύκασο, τον Τίγρη και τον Γάγγη, με πρωτεργάτη 
τον διεθνούς φήμης Αρμένιο μουσικοσυνθέτη Haig Yazdjian 
και την ορχήστρα του, και καλεσμένους σημαντικούς σολίστ, 
διακεκριμένους μουσικούς από την Ελλάδα, αλλά και από το 
εξωτερικό που έρχονται  αποκλειστικά για τον σκοπό αυτό.

Η ιστορία, η κουλτούρα η ετερογένεια, τα μυθικά επιτεύγ-
ματα και τα πάθη των λαών τριών ηπείρων σφυρηλάτησαν 
τη λαϊκή μουσική των χωρών που θα εκπροσωπηθούν στο 
Φεστιβάλ Αιγών, από άξιους δεξιοτέχνες που φέρουν αυτή την 
πολύτιμη παράδοση. Μια κληρονομιά που χάνεται στα βάθη 
των αιώνων και έχει προέλθει από αυτό το μεγάλο χωνευτήρι 
των πολιτισμών, των θρησκειών, των συνυπάρξεων και των 
συγκρούσεων. Στη διάρκεια των εκδηλώσεων θα ξετυλιχθεί το 
αόρατο νήμα των αμφίπλευρων επιρροών που σμίλεψαν υπο-
μονετικά και εντέλει διαμόρφωσαν, τις τόσο διαφορετικές μα και 
τόσο συγγενικές, εθνικές μουσικές των λαών και αποτέλεσαν 
διαχρονικά την γέφυρα που τους συνδέει.

Το φεστιβάλ Αιγών ευελπιστούμε να αποτελέσει την αφε-
τηρία για μοναδική εμπειρία, αφού θα έχουν την ευκαιρία να 
ακούσουν από κοντά μερικούς από τους σημαντικότερους 
σολίστ που έχουν γαλουχηθεί με τον ήχο της Ανατολής, με την 
καλλιτεχνική υπογραφή του Haig Yazdjian.

Πρόγραμμα
Σάββατο 21 Αυγούστου 2021 / 9.00μ.μ.
Μίεζα, Αρχαίο Θέατρο
Αφγανιστάν, Ινδία, Ιορδανία, Λίβανος
Elenore Fourniau / έγχορδα ανατολής - φωνή
Efren Lopez / αφγανικό ραμπάπ
Ciro Montanari / ινδική τάμπλα
Το Σάββατο 21 Αυγούστου το Φεστιβάλ θα μεταφερθεί στο 

αρχαίο θέατρο της Μίεζας. Εκεί οι συμμετέχοντες θα έχουν την 
ευκαιρία να δουν και να ακούσουν την Elenore Fourniau που 
μαζί με την εξαμελή ορχήστρα θα μας παρουσιάσουν τραγού-
δια από το Αφγανιστάν σε συνοδεία με το αφγανικό ραμπάπ 

του Efren Lopez και την ινδική τάμπλα 
του Ciro Montanari.

Ο HaigYazdjian θα ερμηνεύσει τρα-
γούδια από την Ιορδανία και το Λίβα-
νο, χώρες στις οποίες επίσης άφησε το 
αποτύπωμά του ο Μ. Αλέξανδρος. 

Η αρχαία Βακτριανή η μυθική χώρα 
των σκληροτράχηλων πολεμιστών, η 
χώρα της Ρωξάνης που γέννησε τον 
γιο του Μεγαλέξανδρου θα εκπρο-
σωπηθεί εδώ από μία αρχέγονη γο-
ητευτική μουσική και θα συναντήσει 
το πλέον μελωδικό κρουστό όργανο 
στον κόσμο, την ινδική τάμπλα που 
καθηλώνει και ταξιδεύει τον ακροατή 
πίσω στον χρόνο και τον ήχο των πρό-
δρομων συγγενικών της οργάνων που 
ηχούσαν στην αχανή χώρα τότε που ο 
στρατηλάτης είδε την πεντάμορφη να 

χορεύει και την ερωτεύτηκε.
Συμμετέχουν οι μουσικοί Τάσος Πούλιος - κανονάκι
Γιώργος Κοντογιάννης - λύρα
Ταξιάρχης Γεωργούλης - ούτι Νίκος Παραουλάκης - νέυ
Απόστολος Σιδέρης - κοντραμπάσο
Φοίβος Αποστολίδης - κρουστά
Χορός Attan (ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ)
Το Αττάν είναι μια μορφή χορού που προέρχεται από 

την εθνοτική ομάδα των Παστούν. Προερχόμενος από το 
σημερινό ανατολικό Αφγανιστάν, μεταφέρθηκε στις σημερι-
νές παστούν περιοχές του Αφγανιστάν και του Πακιστάν. Το 
Αττάν ξεκίνησε ως λαϊκός χορός που διεξάγεται από τους 
Παστούν σε περιόδους πολέμου ή κατά τη διάρκεια γάμων 
ή άλλων εορτασμών (αρραβώνες, Ναβρόζ και άτυπες συ-
γκεντρώσεις). Σήμερα θεωρείται ο εθνικός χορός του Αφ-
γανιστάν, και είναι ένας ειδικός τύπος χορού που εκτελείται 
από έναν θίασο 50 έως 100 χορευτών οι οποίοι κουνάνε 
μαντήλια στον αέρα ενώ οι μουσικοί χτυπούν τύμπανα.

Κυριακή 22 Αυγούστου / 9.00μ.μ.
Βεργίνα Μουσείο Βασιλικών Τάφων
Ιράκ, Συρία, Αρμενία, Κουρδική μουσική, Μουσικές του 

Εύξεινου Πόντου
Elenore Fourniau Γιάννης Τσανασίδης
Haig Yazdjian
Την τελευταία ημέρα του Φεστιβάλ, Κυριακή 22 Αυγού-

στου ο Haig Yazdjian συνοδευόμενος από την ορχήστρα 
του με αφετηρία το Ιράκ, την αρχαία Μεσοποταμία, θα μας 
ταξιδέψει στην Συρία και την Αρμενία. 

Με τον ανερχόμενο καλλιτέχνη Γιάννη Τσανασίδη, και 
με την ποντιακή λύρα του θα οδηγηθούμε νοερά στην ευ-
ρύτερη περιοχή του Ευξείνου Πόντου. Μαζί τους η Elenore 
Fourniau με ήχους από το Κουρδιστάν, τον τόπο όπου τα 
Γαβγάμηλα και τα αρχαία Άρβηλα (Ερμπίλ) όπου ο Στρα-
τηλάτης ανακηρύχθηκε Βασιλιάς της Ασίας, για να κλείσει 
δοξαστικά το τριήμερο αφιέρωμα στην νικηφόρο πορεία του 
Μεγαλέξανδρου στον Κόσμο με μουσικές που αλληλεπι-
δρούν μεταξύ τους επί αιώνες, μοιράζονται και τραγουδούν 
την μοίρα των πολύπαθων περήφανων λαών τους που 
νοσταλγούν τις πατρογονικές εστίες ή ονειρεύονται την πο-
λυπόθητη ελευθερία.

 Συμμετέχουν οι μουσικοί :
Τάσος Πούλιος - κανονάκι
Γιώργος Κοντογιάννης - λύρα
Ταξιάρχης Γεωργούλης - ούτι
Νίκος Παραουλάκης - νέυ
Απόστολος Σιδέρης - κοντραμπάσο
Φοίβος Αποστολίδης - κρουστά
Μπινγκιόλ (ΑΡΜΕΝΙΑ)
Είσοδος ελεύθερη με ηλεκτρονική  πρόσκληση στη 

διεύθυνση: https://www.ticketservices.gr/event/festival-
aigon/?lang=el

• Θα τηρηθούν όλα τα πρωτόκολλα ασφαλούς προσέ-
λευσης και παραμονής στον χώρο. Παρακαλούνται οι θε-
ατές να ακολουθούν τις οδηγίες του προσωπικού της ΕΦΑ 
Ημαθίας για την κίνησή τους στον χώρο και να μη μετακι-
νούνται από την θέση τους.

• Τις εκδηλώσεις  θα παρακολουθήσουν μόνον καθήμε-
νοι.

• Κατά την προσέλευση και αποχώρηση των ακροατών 
προς και από το Μουσείο Βασιλικών Τάφων Αιγών και το 
αρχαίο Θέατρο της Μίεζας και σε όλη την διάρκεια των εκ-
δηλώσεων είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας και η τήρηση 

20-21-22 Αυγούστου  σε  Βεργίνα και Αρχαίο Θέατρο Μίεζας

Φεστιβάλ Αιγών με μουσικές 
και τραγούδιατων λαών, στους 

«δρόμους του Αλέξανδρου»
-Από την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας σε συνεργασία με Δήμο 

Νάουσας και Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας

 Εννέα χρόνια τώρα, ο αριστουργη-
ματικός μονόλογος του Αντώνη Τσιπια-
νίτη «Η ΠΟΡΝΗ ΑΠΟ ΠΑΝΩ», με την 
εξαιρετική Κατερίνα Διδασκάλου,  συγκι-
νεί το κοινό που αγαπά το καλό θέατρο. 
Εννέα χρόνια τώρα, τα σημαντικά μηνύ-
ματα του έργου περνούν στους θεατές 
μέσα από το χιούμορ,  την συγκίνηση, 
ένα καταπληκτικό, βαθιά ανθρώπινο κεί-
μενο και μια συγκλονιστική ερμηνεία. Η 
προδοσία, η απόρριψη, η βαναυσότητα 
εναντίον των γυναικών και ταυτόχρονα 
ο έρωτας, η δύναμη που βρίσκει κανείς 
μέσα του ακόμη και στις δυσκολίες και  
η επιδίωξη για την χαρά της ζωής ξετυ-
λίγονται συναρπαστικά μέσα από την 
αφήγηση μιας γυναίκας που μέσα από 
τον δύσκολο γάμο της έχασε πολλά, 
κέρδισε όμως τον εαυτό της.

Σήμερα, πιο επίκαιρη από ποτέ, Η 
ΠΟΡΝΗ ΑΠΟ ΠΑΝΩ ετοιμάζεται να συ-
μπληρώσει δέκα ολόκληρα χρόνια συ-
νεχούς θεατρικής παρουσίας και να ολο-
κληρώσει τον κύκλο της με μια τελευταία 
καλοκαιρινή περιοδεία. Για όσους δεν 
κατάφεραν να την δουν και για όσους 
θελήσουν να ξαναζήσουν την εμπειρία. 

Η παράσταση παρουσιάζεται στη Βέ-
ροια, την Δευτέρα 23 Αυγούστου στο 
θέατρο Άλσους. 

Έχοντας στο διάστημα των περασμέ-
νων ετών φιλοξενηθεί σε πολλές σκηνές 
στην Αθήνα, την επαρχία και το εξωτε-
ρικό,  η παράσταση που αγαπήθηκε και 
χειροκροτήθηκε όσο λίγες, θα ξεκινήσει 
για μια ακόμη-τελευταία- φορά το ταξίδι 
της στην Ελλάδα, για περιορισμένους 
προορισμούς,  ολοκληρώνοντας έτσι 
πανηγυρικά την επιτυχημένη πορεία της 
στον χώρο του θεάτρου και του Πολιτι-

σμού.
Το έργο
Η Ερατώ -η νοικοκυρά από κάτω- μι-

λάει για τον έρωτα, την απόρριψη, την 
προδοσία, τη βαναυσότητα σε βάρος 
των γυναικών, τους διεφθαρμένους δη-
μόσιους λειτουργούς, την έλλειψη αυτο-
εκτίμησης. Με υπομονή και στωικότητα 
ζει στο περιθώριο, μέχρι την ημέρα που 
στο από πάνω διαμέρισμα μετακομίζει 
μια πόρνη. Και τότε….. ‘’

Η Κατερίνα Διδασκάλου, αναπολώ-
ντας τη ζωή της Ερατούς, πλημμυρίζει 
κυριολεκτικά τη σκηνή παίζοντας ταυτό-
χρονα με απίστευτη ευκολία όλους τους 
χαρακτήρες που έπαιξαν ρόλο στη ζωή 
της ηρωίδας. ‘Ένα μοναδικό ρεσιτάλ η-
θοποιίας που μας ταξιδεύει για 90 λεπτά 
από το γέλιο στη συγκίνηση, παραμένο-
ντας κάθε στιγμή στην πραγματικότητα 
για να οδηγήσει σε ένα τέλος έκπληξη.

 
Συντελεστές
Κείμενο: Αντώνης Τσιπιανίτης
Σκηνοθεσία: Σταμάτης Πατρώνης
Φωτισμοί: Ελένη Αναγνωστοπούλου
Καλλιτεχνική επιμέλεια: Μηνάς Μινα-

τσής
Κοστούμια: Δημήτρης Ανδριανός
Μουσική επιμέλεια: Μιχάλης Ρου-

μπής, Ιωάννης-Ιόλαος Μανιάτης
Βοηθός σκηνοθέτη: Μιχάλης Ρου-

μπής

Παραγωγή: Erofili Productions

ΏΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ : 9.15 ΜΜ
ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ : VIVA.GR & ΤΑΜΕΙΟ 

ΘΕΑΤΡΟΥ
ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ : 15 € & 12 € 

(φοιτητικό, άνεργοι, ΑΜΕΑ κλπ)

Την Δευτέρα 23 Αυγούστου στο θέατρο 
Άλσους της Βέροιας

 «Η ΠΟΡΝΗ ΑΠΟ ΠΑΝΩ»
 με την Κατερίνα Διδασκάλου
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Συνεδριάζει 
την Δευτέρα το Δημοτικό 

Συμβούλιο Βέροιας

Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, θα γίνει τη Δευτέρα 23-
08-2021 στις 18:00, η οποία θα πραγματοποιηθεί δια τηλεδιάσκεψης (με 
χρήση της τεχνολογίας του e-presence (www.epresence.gov.gr), με τα παρα-
κάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

-Έγκριση ή μη απευθείας αγοράς οικοπέδου από το ρυμοτομικό σχέδιο 
της πόλης Βέροιας που προβλέπεται ως χώρος δημοτικού σχολείου στο Ο.Τ. 
91 της πόλης Βέροιας.

-Έγκριση ή μη απευθείας αγοράς ιδιοκτησίας της υπ’ αριθ. 6 ιδιοκτησίας 
της πράξης εφαρμογής της Πολεοδομικής Μελέτης στο Ο.Τ 270 Α της πόλης 
Βέροιας.

-Επί εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (6η) προϋπολογισμού και 
τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2021.

-Έγκριση ή μη καθορισμού του ελαχίστου περιεχομένου της από τον νόμο 
προβλεπόμενης σχετικής προκήρυξης για την επιλογή του Συμπαραστάτη 
του Δημότη και της Επιχείρησης.

-Έγκριση ή μη α) επικαιροποίησης της σύμβασης συνεργασίας μεταξύ Δή-
μου Βέροιας και της εταιρίας «Ανακύκλωση συσκευών Μονοπρόσωπη Α.Ε.», 
β) εξουσιοδότηση του Δημάρχου.

-Έκφραση γνώμης του Δ.Σ για την «Οριοθέτηση των ρεμάτων Διώρυγας 
66 και ποταμού Λουδία στις Π.Ε Πέλλας, Ημαθίας και Θες/νίκης» της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

-Έκφραση γνώμης του Δ.Σ για την παραχώρηση από την ΠΕ Ημαθίας 
τμήματος του υπ’ αριθ 1147ζ αγροτεμαχίου της Κοινότητας Πατρίδας σε ιδι-
ώτη.

-Έγκριση ή μη ανάκλησης της υπ’ αριθ. 169/2014 απόφασης του Δημοτι-
κού Συμβουλίου περί δωρεάν παραχώρησης για χρήση δημοτικού οικοπέ-
δου στο Ο.Τ 463 της Βέροιας, στον σύλλογο «Πρωτοβουλία για το παιδί».

-Έγκριση ή μη μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου 
«Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου Τριποτάμου».

-Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής 
του έργου «Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης Βίλα Βι-
κέλα Δήμου Βέροιας».

-Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Συ-
ντήρηση Αγροτικών Δρόμων».

-Έγκριση ή μη εισόδου-εξόδου οχημάτων σε εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο 
του αγροκτήματος Μακροχωρίου.

-Έγκριση ή μη εισόδου-εξόδου οχημάτων σε εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο 
του αγροκτήματος Τριλόφου.

-Έγκριση ή μη εισόδου-εξόδου οχημάτων σε εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο 
του Μακροχωρίου.

-Έγκριση ή μη εισόδου-εξόδου οχημάτων σε εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο 
του Μακροχωρίου .

-Έγκριση ή μη παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων 
ιατροδικαστικής εξέτασης, εξόδων κηδείας και ταφής οικονομικά αδύναμου 
δημότη

-Έγκριση ή μη παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμου 
δημότη.

Ὁ Σεβασμιώτατος στό 
τέλος τοῦ Ἑσπερινοῦ μί-
λησε μέ ἀφορμή τόν στίχο 
τῶν ἀναγνωσμάτων τῆς 
Ἀκολουθίας τοῦ ἁγίου Θε-
οφάνους, «ὡς χρυσόν ἐν 
χωνευτηρίῳ ἐδοκίμασεν 
αὐτόν», γιά τίς δοκιμασίες 
πού ὑπέμεινε στή ζωή του 
ὁ ἅγιος Θεοφάνης καί τήν 
ὑπομονή τήν ὁποία ἔκα-
νε καί κατέληξε ἀναφερό-
μενος στή δοκιμασία τοῦ 
κορωνοϊοῦ τήν ὁποία ὑφι-
στάμεθα καί ἐμεῖς σήμερα 
καί θά πρέπει νά ἀντιμε-
τωπίσουμε μέ ὑπομονή καί 
ἀκολουθώντας τίς ὁδηγίες 
τῶν εἰδικῶν, λέγοντας: 

«Αὐτό χρειαζόμεθα, ἀ-
δελφοί μου, ἰδιαίτερα τήν 
περίοδο αὐτή, νά κάνουμε ὑπομονή, νά κάνουμε ὑπομονή 
νά ἀντιμετωπίσουμε αὐτόν τόν κίνδυνο πού εἶναι τόσο μεγά-
λος καί καθημερινά βλέπουμε ὅτι αὐξάνει. Αὐξάνει, γιατί δέν 
σεβόμεθα καί δέν τηροῦμε τά μέτρα ἐκεῖνα τά ὁποῖα ἔθεσαν 
οἱ εἰδήμονες. Ἐγώ δέν μπορῶ νά σᾶς πῶ γι᾽αὐτά, δέν εἶμαι 
εἰδήμων. Ἐγώ μπορῶ νά σᾶς πῶ γιά τά πνευματικά. Γι᾽ 
αὐτά θά ποῦν οἱ γιατροί, θά ποῦν οἱ ἁρμόδιοι.  

Ἔχουμε ὅμως πολλούς πού δέν σέβονται τίς ἀπόψεις 
αὐτές καί θέλει ὁ καθένας μας νά κάνει ὅ,τι νομίζει ἐκεῖνος. 
Καί ἔχουν ἀναγάγει τήν περίπτωση αὐτή σέ πνευματική 
περίπτωση. Δηλαδή, ἄν φορᾶς μάσκα, θά χάσεις τήν ψυχή 
σου. Φανταστεῖτε σέ τί πλάνη βρίσκονται οἱ ἄνθρωποι αὐτοί. 
Θά χάσουμε τήν ψυχή μας! Ξέρετε πότε χάνουμε τήν ψυχή 
μας; Ὄχι ὅταν ἔχουμε κλείσει τό στόμα μας, τό στόμα μας 
καλό εἶναι νά τό κλείνουμε, ὅπως λέγει καί ἡ Γραφή, γιά νά 
μήν κρίνουμε καί κατακρίνουμε καί συκοφαντοῦμε ἄλλους 
ἀνθρώπους, εἴτε εἶναι ἱεράρχες, εἴτε εἶναι ἁπλοί ἄνθρωποι. 
Ἀλλά τά μάτια μας εἶναι ἀνοιχτά, ἀκόμη καί μέ τίς μάσκες. 
Καί ξέρετε τί λέει τό Εὐαγγέλιο: ἀπό τόν ὀφθαλμό σου φαί-
νεται κατά πόσον εἶσαι ἁπλός καί καθαρός ἄνθρωπος, ἤ 
ἄν εἶναι πονηρό τό μάτι σου, εἶναι πονηρό καί τό σῶμα σου 
καί οἱ πράξεις σου καί τά πάντα. Ἑπομένως, μήν ταυτίζουμε 
αὐτά τά πράγματα μέ τήν πνευματική ζωή. Δέν ἔχουν καμία 
σχέση. Δυστυχῶς, τό λάθος εἶναι δικό μας, τῶν κληρικῶν, 
πού βγαίνουμε καί λέμε πράγματα τά ὁποῖα δέν γνωρίζουμε.  

Ὑπάρχει κληρικός ἐδῶ στή γειτονιά σας πού λέει ὅτι, ἐάν 
ἔχετε ἐμβολιασθεῖ, πρέπει νά πᾶτε νά ξαναμυρωθεῖτε. Ποῦ 
ἀκούστηκε αὐτό τό πράγμα; Αἵρεση εἶναι αὐτό. Καί θέλει κα-
θαίρεση αὐτός ὁ κληρικός, πού εἶναι ἄλλης Μητροπόλεως, 
βέβαια, δέν εἶναι δικός μας. Πόσο πρέπει νά προσέχουμε τί 
θά ποῦμε ἐμεῖς οἱ κληρικοί! 

Ὅλοι ξέρετε κάποιος ἀρχιερεύς ἀπό τήν Κύπρο λέει 
πολλά καί διάφορα. Λέει προφητεῖες, λέει τό ἕνα, λέει τό ἄλ-
λο, καί νά πῶς ἦρθαν τά πράγματα νά κολλήσει κορωνοϊό. 
Φανταστεῖτε, νά σᾶς πῶς τί διάβασα σήμερα καί ἐξεπλάγην, 
στό site, νά μήν πῶ τό ὄνομα. «Παρουσίασε συμπτώματα 
τῆς νόσου καί ὑποβλήθηκε σέ τέστ κορωνοϊοῦ μέ τό ἀποτέ-
λεσμα νά εἶναι θετικό. Σημειώνεται ὅτι ὁ τάδε Μητροπολίτης 
δέν εἶναι ἐμβολιασμένος κατά τῆς covid–19. Ὁ γνωστός οὐκ 
ὀλίγες φορές ἔχει μιλήσει ὑποτιμητικά γιά τόν ἰό, μάλιστα σέ 
παλαιότερη ὁμιλία του, ἐνώπιον πιστῶν», τί λάθος εἶναι νά 
μιλοῦμε στούς πιστούς καί νά λέμε πράγματα! «ἀνέφερε ὅτι 
ὁ κορωνοϊός εἶναι ἀποτέλεσμα σαρκικῶν ἁμαρτιῶν. Τά αἴτια 
τῶν ἐπιδημιῶν δέν εἶναι τά μικρόβια, εἶναι οἱ ἁμαρτίες», 
λέγει, «οἱ μαγεῖες ὅλων τῶν μορφῶν, τά ἀφύσικα σαρκικά 
ἁμαρτήματα, οἱ βλασφημ;iες, οἱ ἀθεΐες, πού γίνονται ἐπάγ-
γελμα πλέον, πού γίνονται νόμος καί διδάσκονται ὅλες 
αὐτές οἱ περιπτώσεις». 

Βλέπετε πόσο κακό εἶναι νά μιλᾶμε. Ὁρίστε, τί ἔχει νά 
πεῖ τώρα αὐτός ὁ ἄνθρωπος καί τί θά ποῦν ὅλοι αὐτοί πού 
τόν ἀκούγανε. «Ἐσύ ποιές ἁμαρτίες ἔκανες καί ἔφθασες στό 
σημεῖο αὐτό νά πάθεις κορωνοϊό;» Μπορεῖ, ἀδελφοί μου, 
νά πάθει ὁ καθένας. Κι ἐγώ πού σᾶς μιλῶ σήμερα, αὔριο 
μπορεῖ νά κολλήσω ἀπό κάποιον καί ἰδιαίτερα μέ τήν τελευ-
ταία μορφή πού ἔχει ὁ κορωνοϊός. Πῶς μπορῶ νά προεξο-
φλήσω πράγματα πού δέν γνωρίζω, ἀλλά λέω προσέχετε, 
τίποτε ἄλλο. Καί ὑπάρχουν πολλοί ἀδελφοί μας, δυστυχῶς, 
πού μᾶς κρίνουν καί μᾶς κατακρίνουν, ἰδιαίτερα ἐμᾶς τούς 
κληρικούς, τούς ἀρχιερεῖς. 

Ξέρετε πόσα emails πῆρα, ἰδιαίτερα τώρα μέ τήν ἑορτή 
τῆς Παναγίας Σουμελᾶ; Καί ἔλεγαν: «Ἄπιστοι, πού δέν 
βγάζετε τήν εἰκόνα σέ λιτανεία» καί ὅλα αὐτά τά πράγματα. 
Χωρίς νά ξέρουν τί ἀγῶνες ἔχω κάνει ἐγώ καί ὁ κάθε ἕνας 
ἐπίσκοπος. Ὁ Μητροπολίτης Σύρου βγῆκε καί εἶπε, καλύτε-
ρη ἦταν αὐτή ἡ μαριονέτα πού ἔφεραν ἀπό τή Συρία στή Χίο 

καί πλῆθος κόσμου ἔτρεχε ἀπό πίσω της; Τότε δέν ὑπῆρχαν 
μέτρα; Γιατί δέν ἐλήφθησαν τά μέτρα. Κι ἐγώ ἔκανα ἀγώνα. 
Καί στήν Ἀστυνομία καί μίλησα καί βρῆκα ἀνταπόκριση. Ἀλ-
λά, βέβαια, ὑπῆρχαν κάποιοι ἄλλοι, πιό ὑψηλά ἱστάμενοι, οἱ 
ὁποῖοι ἀπηγόρευσαν. 

Πάλι ἔκανα ἀγώνα πού δέν τόν ξέρει κανείς. Πάλι βγά-
λαμε τήν εἰκόνα, ὁ Ὑπουργός εἶναι ἐδῶ, οἱ βουλευτές εἶναι 
ἐδῶ, βγάλαμε τήν εἰκόνα στήν Παναγία Σουμελᾶ, τήν λι-
τανεύσαμε ὄχι τόσο πολύ, ἀλλά μέχρις ἕνα σημεῖο, ὅπως 
κάναμε κι ἐδῶ σήμερα.  

Κάθε χρόνο, ἀδελφοί μου, ὅλοι ξέρετε ὅτι τόσο ἡ εἰκό-
να ὅσο καί ἡ κάρα τοῦ ἁγίου λιτανεύονταν στή μισή πόλη. 
Δηλαδή, ὅταν πηγαίναμε στή μισή πόλη, δέν εὐλογεῖτο ἡ 
ὑπόλοιπη πόλη; Εὐλογεῖτο. Σήμερα πήγαμε γύρω ἀπό τόν 
ναό. Δέν εὐλογήθηκε ἡ πόλη μας πάλι πού κάναμε αὐτόν 
τόν μικρό κύκλο; Γιατί τόν κάναμε; Ἤ στήν Παναγία Σουμελᾶ 
γιατί τό κάναμε; Γιά νά δώσουμε αὐτή τή δυνατότητα. Ἡ 
χάρη τῆς Παναγίας νά σκεπάσει ὅλη τήν πόλη, καί ἰδιαίτερα 
μέ τίς προσευχές μας. «Σύν Ἀθηνᾷ καί χεῖρα κίνει». Δέν εἶναι 
μόνο ἡ εἰκόνα νά βγεῖ ἤ τό λείψανο νά βγεῖ. Πόσο θά προ-
σευχηθοῦμε, αὐτό μετράει. Νά τό ξέρετε. 

Ἐμεῖς ἔχουμε τήν εὐλογία στό μοναστήρι τῆς Δοβρᾶ νά 
ἔχουμε τό λείψανο τοῦ ἁγίου Λουκᾶ. Ξέρετε πόσα θαύματα 
κάνει ὁ ἅγιος Λουκᾶς; Ἀλλά πότε τά κάνει; Ὅταν ἔρχονται 
οἱ ἄνθρωποι μέ προσευχή, μέ συγκίνηση καί ζητοῦν τή βο-
ήθεια τοῦ ἁγίου ἤ καί ἐμεῖς τρέχουμε καί τόν παρακαλοῦμε. 
Ἀλλά δέν τούς ἀποκλείουμε νά πᾶνε στόν γιατρό. Θά πᾶς 
στόν γιατρό, θά πάρεις τά φάρμακα, θά κάνεις ἀκόμη καί τήν 
ἐγχείρηση, καί ὁ ἅγιος θά εἶναι δίπλα σου. Καί τό εἴδαμε σέ 
πολλές περιπτώσεις νά εἶναι δίπλα καί νά βοηθάει. 

Ἑπομένως μήν παρασύρεσθε ἀπό ἀνθρώπους, οἱ ὁποῖοι 
δυστυχῶς ἔχουν πλάνη καί ὁδηγοῦν τούς ἀνθρώπους σέ 
λανθασμένα μονοπάτια. Σήμερα ἡ Παντάνασσα, ἡ Παναγία 
μας, καί ὁ ἅγιος Θεοφάνης εὐλόγησαν τήν πόλη, ἔστω καί 
μέ αὐτή τή μικρή λιτανεία. Ἀλλά ἐμεῖς πρέπει νά τηροῦμε ὅ,τι 
λέει ὁ νόμος, ὄχι γιά ἄλλον λόγο, γιά μᾶς τό λέει, γιά νά μήν 
πάθουμε αὐτό πού ἔπαθαν τόσοι ἀδελφοί μας καί ἄλλοι πέ-
θαναν καί ἄλλοι ταλαιπωροῦνται στά νοσοκομεῖα.  

Ἐάν δέν δοκιμάσετε αὐτή τήν ταλαιπωρία, δέν μπορεῖ 
νά μιλάει κανείς. Ποῦ εἶναι ὁ π. Παῦλος; Πρέπει νά βάλλω 
τόν πατέρα Παῦλο νά σᾶς κάνει εἰδική ὁμιλία τί τράβηξε στό 
νοσοκομεῖο ἐπί πόσες ἡμέρες. Ἀλλά προσέξτε, οἱ γιατροί 
ἔκαναν τό καθῆκον τους, ἐμεῖς ὅμως κάναμε τό δικό μας 
καθῆκον: προσευχηθήκαμε. Αὐτό μπορούσαμε νά κάνουμε. 
Καί τή μία μέρα μπῆκε, διασωληνώθηκε, καί τήν ἄλλη μέρα 
βγῆκε, ἀποσωληνώθηκε. Γιατί; Ἴσχυσαν οἱ προσευχές, ἡ 
παράκληση καί ὅλα αὐτά. Οἱ γιατροί ὅμως τόν κράτησαν, 
ἔκαναν τό καθῆκον τους, τόν θεράπευσαν καί τόν ἔβγαλαν. 
Πόσο πρέπει νά προσέχουμε καί νά προσευχόμεθα, καί 
προπαντός νά προσευχόμεθα! 

Λοιπόν, ἡ χάρη τῆς Παναγίας τῆς Παντανάσσης καί τοῦ 
ἁγίου Θεοφάνους νά εἶναι μαζί μας, ἀδελφοί μου». 

Πρίν ἀπό τήν ἀπόλυση ὁ Σεβασμιώτατος διάβασε εἰδική 
εὐχή γιά τήν προστασία ἀπό τήν πανδημία τοῦ κορωνοϊοῦ 
καί τήν ἀπαλλαγή τῆς πατρίδος μας ἀπό τίς πυρκαγιές μέ 
τήν ἰδιαίτερη παράκληση ἡ βροχή νά τίς σβύσει. Στό τέλος 
τῆς εὐχῆς πράγματι ἄρχισε νά βρέχει. 

Ὁ Σεβασμιώτατος ἰδιαίτερα τήν ἑπόμενη ἡμέρα στή θεία 
λειτουργία ἀλλά καί σέ κάθε λειτουργία του μνημονεύει τούς 
γνωστούς κληρικούς καί λαϊκούς, οἱ ὁποῖοι ἀσθενοῦν ἀπό 
τόν κορωνοϊό, διότι δίδει μεγαλύτερη σημασία ἀπό ὅλα τά 
ἄλλα στήν προσευχή. Καί ἐκεῖνο τό ὁποῖο ὑπερτόνισε στήν 
ὁμιλία εἶναι νά προσέχουμε καί νά τηροῦμε τά μέτρα γιά νά 
προφυλάσσουμε τήν ὑγεία μας. 

 Ἐκ τῆς Ἱερᾶς Μητροπόλεως 

«Γνώσεσθε τήν ἀλήθειαν 
καί ἡ ἀλήθεια 

ἐλευθερώσει ὑμᾶς»



10 21-22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2021www.laosnews.gr

Πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΕΟΚ η
κλήρωση του3ουομίλου τηςΒΕθνικήςΑνδρών
στο μπάσκετ. Ο ΓΑΣΜελίκη ξεκινά τον φετινό
«μαραθώνιο»απότηΛαμία,όπουθααντιμετωπί-
σειτονΈσπερο(17/10),ενώοόμιλοςπαρουσιά-
ζειξεχωριστόομολογουμένωςενδιαφέρονμετην
παρουσίαομάδωναπότιςίδιεςπόλεις.

Αναλυτικάοιαγωνιστικές:
1η Αγωνιστική – 17/10/21
ΊκαροιΤρικάλων–ΠρωτέαςΓρεβενών
ΑίολοςΤρικάλων–Χαλκίδα
ΈσπεροςΛαμίας–ΓΑΣΜελίκη
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΑΓΣΙωαννίνων
ΝίκηΒόλου–ΔόξαΛευκάδας
ΣΚΙωάννινα–ΤιτάνεςΠαλαμά
ΕρμήςΣχηματαρίου–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
2η Αγωνιστική – 24/10/21
Χαλκίδα–ΊκαροιΤρικάλων
ΓΑΣΜελίκη–ΑίολοςΤρικάλων
ΑΓΣΙωαννίνων–ΈσπεροςΛαμίας
ΔόξαΛευκάδας–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΤιτάνεςΠαλαμά–ΝίκηΒόλου
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΣΚΙωάννινα
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΕρμήςΣχηματαρίου
3η Αγωνιστική – 31/10/21
ΊκαροιΤρικάλων–ΓΑΣΜελίκη
ΑίολοςΤρικάλων–ΑΓΣΙωαννίνων
ΈσπεροςΛαμίας–ΔόξαΛευκάδας
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΤιτάνεςΠαλαμά
ΝίκηΒόλου–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
ΣΚΙωάννινα–ΕρμήςΣχηματαρίου
ΠρωτέαςΓρεβενών–Χαλκίδα
4η Αγωνιστική – 07/11/21
ΑΓΣΙωαννίνων–ΊκαροιΤρικάλων
ΔόξαΛευκάδας–ΑίολοςΤρικάλων
ΤιτάνεςΠαλαμά–ΈσπεροςΛαμίας
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΕρμήςΣχηματαρίου–ΝίκηΒόλου
ΣΚΙωάννινα–ΠρωτέαςΓρεβενών
ΓΑΣΜελίκη–Χαλκίδα
5η Αγωνιστική – 14/11/21
ΊκαροιΤρικάλων–ΔόξαΛευκάδας
ΑίολοςΤρικάλων–ΤιτάνεςΠαλαμά
ΈσπεροςΛαμίας–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΕρμήςΣχηματαρίου
ΝίκηΒόλου–ΣΚΙωάννινα
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΓΑΣΜελίκη
Χαλκίδα–ΑΓΣΙωαννίνων
6η Αγωνιστική – 21/11/21
ΤιτάνεςΠαλαμά–ΊκαροιΤρικάλων
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΑίολοςΤρικάλων
ΕρμήςΣχηματαρίου–ΈσπεροςΛαμίας
ΣΚΙωάννινα–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΝίκηΒόλου–ΠρωτέαςΓρεβενών
ΔόξαΛευκάδας–Χαλκίδα
ΑΓΣΙωαννίνων–ΓΑΣΜελίκη
7η Αγωνιστική – 28/11/21
ΊκαροιΤρικάλων–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
ΑίολοςΤρικάλων–ΕρμήςΣχηματαρίου
ΈσπεροςΛαμίας–ΣΚΙωάννινα
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΝίκηΒόλου
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΑΓΣΙωαννίνων
Χαλκίδα–ΤιτάνεςΠαλαμά
ΓΑΣΜελίκη–ΔόξαΛευκάδας
8η Αγωνιστική – 05/12/21
ΕρμήςΣχηματαρίου–ΊκαροιΤρικάλων
ΣΚΙωάννινα–ΑίολοςΤρικάλων
ΝίκηΒόλου–ΈσπεροςΛαμίας
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΠρωτέαςΓρεβενών
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–Χαλκίδα
ΤιτάνεςΠαλαμά–ΓΑΣΜελίκη
ΔόξαΛευκάδας–ΑΓΣΙωαννίνων
9η Αγωνιστική – 12/12/21
ΊκαροιΤρικάλων–ΣΚΙωάννινα
ΑίολοςΤρικάλων–ΝίκηΒόλου
ΈσπεροςΛαμίας–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΔόξαΛευκάδας
Χαλκίδα–ΕρμήςΣχηματαρίου
ΓΑΣΜελίκη–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
ΑΓΣΙωαννίνων–ΤιτάνεςΠαλαμά
10η Αγωνιστική – 19/12/21
ΝίκηΒόλου–ΊκαροιΤρικάλων
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΑίολοςΤρικάλων
ΈσπεροςΛαμίας–ΠρωτέαςΓρεβενών
ΣΚΙωάννινα–Χαλκίδα
ΕρμήςΣχηματαρίου–ΓΑΣΜελίκη
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΑΓΣΙωαννίνων
ΤιτάνεςΠαλαμά–ΔόξαΛευκάδας
11η Αγωνιστική – 22/12/21
ΊκαροιΤρικάλων–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΑίολοςΤρικάλων–ΈσπεροςΛαμίας
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΤιτάνεςΠαλαμά
Χαλκίδα–ΝίκηΒόλου

ΓΑΣΜελίκη–ΣΚΙωάννινα
ΑΓΣΙωαννίνων–ΕρμήςΣχηματαρίου
ΔόξαΛευκάδας–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
12η Αγωνιστική – 09/01/22
ΈσπεροςΛαμίας–ΊκαροιΤρικάλων
ΑίολοςΤρικάλων–ΠρωτέαςΓρεβενών
ΟλυμπιακόςΒόλου–Χαλκίδα
ΝίκηΒόλου–ΓΑΣΜελίκη
ΣΚΙωάννινα–ΑΓΣΙωαννίνων
ΕρμήςΣχηματαρίου–ΔόξαΛευκάδας
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΤιτάνεςΠαλαμά
13η Αγωνιστική – 16/01/22
ΊκαροιΤρικάλων–ΑίολοςΤρικάλων
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
Χαλκίδα–ΈσπεροςΛαμίας
ΓΑΣΜελίκη–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΑΓΣΙωαννίνων–ΝίκηΒόλου
ΔόξαΛευκάδας–ΣΚΙωάννινα
ΤιτάνεςΠαλαμά–ΕρμήςΣχηματαρίου
14η Αγωνιστική – 23/01/22
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΊκαροιΤρικάλων
Χαλκίδα–ΑίολοςΤρικάλων
ΓΑΣΜελίκη–ΈσπεροςΛαμίας
ΑΓΣΙωαννίνων–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΔόξαΛευκάδας–ΝίκηΒόλου
ΤιτάνεςΠαλαμά–ΣΚΙωάννινα
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΕρμήςΣχηματαρίου
15η Αγωνιστική – 30/01/22
ΊκαροιΤρικάλων–Χαλκίδα
ΑίολοςΤρικάλων–ΓΑΣΜελίκη
ΈσπεροςΛαμίας–ΑΓΣΙωαννίνων
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΔόξαΛευκάδας
ΝίκηΒόλου–ΤιτάνεςΠαλαμά
ΣΚΙωάννινα–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
ΕρμήςΣχηματαρίου–ΠρωτέαςΓρεβενών
16η Αγωνιστική – 06/02/22
ΓΑΣΜελίκη–ΊκαροιΤρικάλων
ΑΓΣΙωαννίνων–ΑίολοςΤρικάλων
ΔόξαΛευκάδας–ΈσπεροςΛαμίας
ΤιτάνεςΠαλαμά–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΝίκηΒόλου
ΕρμήςΣχηματαρίου–ΣΚΙωάννινα
Χαλκίδα–ΠρωτέαςΓρεβενών
17η Αγωνιστική – 13/02/22
ΊκαροιΤρικάλων–ΑΓΣΙωαννίνων
ΑίολοςΤρικάλων–ΔόξαΛευκάδας
ΈσπεροςΛαμίας–ΤιτάνεςΠαλαμά
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
ΝίκηΒόλου–ΕρμήςΣχηματαρίου
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΣΚΙωάννινα
Χαλκίδα–ΓΑΣΜελίκη
18η Αγωνιστική – 20/02/22
ΔόξαΛευκάδας–ΊκαροιΤρικάλων

ΤιτάνεςΠαλαμά–ΑίολοςΤρικάλων
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΈσπεροςΛαμίας
ΕρμήςΣχηματαρίου–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΣΚΙωάννινα–ΝίκηΒόλου
ΓΑΣΜελίκη–ΠρωτέαςΓρεβενών
ΑΓΣΙωαννίνων–Χαλκίδα
19η Αγωνιστική – 27/02/22
ΊκαροιΤρικάλων–ΤιτάνεςΠαλαμά
ΑίολοςΤρικάλων–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
ΈσπεροςΛαμίας–ΕρμήςΣχηματαρίου
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΣΚΙωάννινα
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΝίκηΒόλου
Χαλκίδα–ΔόξαΛευκάδας
ΓΑΣΜελίκη–ΑΓΣΙωαννίνων
20η Αγωνιστική – 06/03/22
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΊκαροιΤρικάλων
ΕρμήςΣχηματαρίου–ΑίολοςΤρικάλων
ΣΚΙωάννινα–ΈσπεροςΛαμίας
ΝίκηΒόλου–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΑΓΣΙωαννίνων–ΠρωτέαςΓρεβενών
ΤιτάνεςΠαλαμά–Χαλκίδα
ΔόξαΛευκάδας–ΓΑΣΜελίκη
21η Αγωνιστική – 13/03/22
ΊκαροιΤρικάλων–ΕρμήςΣχηματαρίου
ΑίολοςΤρικάλων–ΣΚΙωάννινα
ΈσπεροςΛαμίας–ΝίκηΒόλου
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΟλυμπιακόςΒόλου
Χαλκίδα–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
ΓΑΣΜελίκη–ΤιτάνεςΠαλαμά
ΑΓΣΙωαννίνων–ΔόξαΛευκάδας
22η Αγωνιστική – 20/03/22
ΣΚΙωάννινα–ΊκαροιΤρικάλων
ΝίκηΒόλου–ΑίολοςΤρικάλων
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΈσπεροςΛαμίας
ΔόξαΛευκάδας–ΠρωτέαςΓρεβενών
ΕρμήςΣχηματαρίου–Χαλκίδα
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΓΑΣΜελίκη
ΤιτάνεςΠαλαμά–ΑΓΣΙωαννίνων
23η Αγωνιστική – 27/03/22
ΊκαροιΤρικάλων–ΝίκηΒόλου
ΑίολοςΤρικάλων–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΈσπεροςΛαμίας
Χαλκίδα–ΣΚΙωάννινα
ΓΑΣΜελίκη–ΕρμήςΣχηματαρίου
ΑΓΣΙωαννίνων–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
ΔόξαΛευκάδας–ΤιτάνεςΠαλαμά
24η Αγωνιστική – 03/04/22
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΊκαροιΤρικάλων
ΈσπεροςΛαμίας–ΑίολοςΤρικάλων
ΤιτάνεςΠαλαμά–ΠρωτέαςΓρεβενών
ΝίκηΒόλου–Χαλκίδα
ΣΚΙωάννινα–ΓΑΣΜελίκη
ΕρμήςΣχηματαρίου–ΑΓΣΙωαννίνων
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΔόξαΛευκάδας
25η Αγωνιστική – 10/04/22
ΊκαροιΤρικάλων–ΈσπεροςΛαμίας
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΑίολοςΤρικάλων
Χαλκίδα–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΓΑΣΜελίκη–ΝίκηΒόλου
ΑΓΣΙωαννίνων–ΣΚΙωάννινα
ΔόξαΛευκάδας–ΕρμήςΣχηματαρίου
ΤιτάνεςΠαλαμά–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
26η Αγωνιστική – 17/04/22
ΑίολοςΤρικάλων–ΊκαροιΤρικάλων
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΠρωτέαςΓρεβενών
ΈσπεροςΛαμίας–Χαλκίδα
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΓΑΣΜελίκη
ΝίκηΒόλου–ΑΓΣΙωαννίνων
ΣΚΙωάννινα–ΔόξαΛευκάδας
ΕρμήςΣχηματαρίου–ΤιτάνεςΠαλαμά

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Αύγουστος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημα

από23-08-2021 

μέχρι 29-08-2021 

θαείναιτοεξής:

Αυτόματοςτηλεφω-

νητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Σάββατο 21-08-2021

08:00-14:30ΤΡΟ-

ΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

3223310-22968

08:00-14:30ΑΝΑ-

ΣΤΑΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ &

ΣΙΑΟ.Ε.ΠΙΕΡΙΩΝ7

(απέναντι από βεν-

ζινάδ ικο Γαλάνη)

23310-73324

08:00-14:30 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕ-

ΜΠΕΣΙΝΑΣ6,ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ23310-63620

14:30-21:00ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥΕΥΘΥΜΙΑΑΓ.ΔΗ-

ΜΗΤΡΙΟΥ8(στενόΝ.Δημαρχείου)23310-25669

19:00-21:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕΣΙ-

ΝΑΣ20-ΚΤΕΛ23310-27355

21:00-08:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕΣΙ-

ΝΑΣ20-ΚΤΕΛ23310-27355

Κυριακή 22-08-2021

08:00-14:30ΖΑΜΑΝΗΑΛΕΞΑΝΔΡΑΒΕΝΙΖΕΛΟΥ26

23310-24123

14:30-21:00ΠΑΠΑΡΗ-ΦΥΚΑΤΑΟΛΥΜΠΙΑΛ.ΣΤΡΑ-

ΤΟΥ27-ΕΝΑΝΤΙΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ23310-23360

19:00-21:00 ΠΑΠΑΡΗ ΧΡ. ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΛΗΑΣ 4

23310-60064

21:00-08:00 ΠΑΠΑΡΗ ΧΡ. ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΛΗΑΣ 4

23310-60064

Δευτέρα 23-08-2021

14:30-21:00ΜΠΑΛΙΟΥΘ.ΜΑΡΙΑΜΑΛΑΚΟΥΣΗ18

ΚΑΙΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΩΝΙΑ23310-29759

14:30-21:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕ-

ΩΣ2023310-23416

19:00-21:00ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε.ΠΙΕΡΙ-

ΩΝ7(απέναντιαπόβενζινάδικοΓαλάνη)23310-73324

21:00-08:00ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε.ΠΙΕΡΙ-

ΩΝ7(απέναντιαπόβενζινάδικοΓαλάνη)23310-73324

Φαρμακεία

του Σαββατοκύριακου

Ηκλήρωσητου3ουομίλουτηςΒ΄ΕθνικήςΑνδρών
στομπάσκετγιατησεζόν2021/2022

Επαγγελματίες Ισαακίδης και Τασιόπουλος
ΗΒέροιαρίχνει μεγάληβαρύτηταστην

ανάδειξη και αξιοποίηση νέωνποδοσφαι-
ριστών και ηπαρακάτωσυμφωνία εντάσ-
σεται σε αυτό τοπλαίσιο και είναι μόνο η
αρχή.

ΚώσταςΙσαακίδηςκαιΤάσοςΤασιόπου-
λος, υπέγραψανσήμερα τοπρώτο επαγ-
γελματικό τουςσυμβόλαιοστην «Βασίλισ-
σα», δυο αθλητές που έκαναν ταπρώτα
τους ποδοσφαιρικά βήματα στον ΠΑΟΚ
Κουλούρας, την θυγατρικήομάδα τηςΒΕ-
ΡΟΙΑΣ.

ΟΙσαακίδηςγεννήθηκεστις18Απριλίου
του2003καιαγωνίζεταιστηνμεσαίαγραμ-
μή.ΤονΙούλιοτου2017μετακινήθηκεστηνΞάνθηκαιαγωνίστηκεστιςομάδεςτωντμημάτων
υποδομής.Πέρσιφόρεσετηνφανέλακαιτηςπρώτηςομάδας.

ΟΤασιόπουλοςγεννήθηκεστις7Ιουνίουτου2004καιείναιαμυντικός.Μετακινήθηκεαπό
τονΠΑΟΚΚουλούραςστηνπρώτηομάδατηςΒέροιαςκαιτηνπερσινήσεζόναγωνίσθηκεστο
πρωτάθληματηςFootballLeague.
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Σε 1.002.261 άτομα ανήλθε το σύνολο των εγγεγραμμένων ανέργων τον Ιούλιο του 
2021, έναντι 948.722 ατόμων τον Ιούνιο του 2021 (ποσοστιαία μεταβολή 5,64%) και έναντι 
1.095.997 ατόμων τον Ιούλιο του 2020 (ποσοστιαία μεταβολή -8,55%), σύμφωνα με τα στατι-
στικά στοιχεία εγγεγραμμένης ανεργίας που δημοσιοποίησε χθες ο ΟΑΕΔ.

Συγκεκριμένα, το σύνολο των εγγεγραμμένων ανέργων, με κριτήριο την αναζήτηση ερ-
γασίας (αναζητούντων εργασία), τον Ιούλιο του 2021, ανήλθε σε 972.981 άτομα. Από αυτά, 
567.244 (ποσοστό 58,30%) είναι εγγεγραμμένα στο μητρώο του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα 
ίσο ή και περισσότερο των 12 μηνών και 405.737 (ποσοστό 41,70%) είναι εγγεγραμμένα στο 
μητρώο του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα μικρότερο των 12 μηνών.

Σχεδόν διπλάσιος είναι ο αριθμός των ανέργων γυναικών, συγκριτικά με τους άνδρες, 
οι οποίοι ανήλθαν σε 323.321 (ποσοστό 33,23%), ενώ οι γυναίκες σε 649.660 (ποσοστό 
66,77%).

Το σύνολο των εγγεγραμμένων λοιπών (μη αναζητούντων εργασία) ανέργων, τον Ιούλιο 
του 2021, ανήλθε σε 29.280 άτομα. Οι άνδρες ανήλθαν σε 9.146 (ποσοστό 31,24%) και οι 
γυναίκες σε 20.134 (ποσοστό 68,76%).

Το σύνολο των επιδοτούμενων ανέργων, τον Ιούλιο του 2021 (αφορά τον αριθμό των δι-
καιούχων, που πληρώθηκαν εντός του αντίστοιχου μήνα), ανήλθε σε 85.036 άτομα, από τα 
οποία οι 80.551 (ποσοστό 94,73%) είναι κοινοί και λοιπές κατηγορίες επιδοτουμένων και οι 
4.485 (ποσοστό 5,27%) είναι εποχικοί τουριστικών επαγγελμάτων.

Οι άνδρες ανήλθαν σε 35.082 (ποσοστό 41,26%) και οι γυναίκες σε 49.954 (ποσοστό 
58,74%).

Από το σύνολο των επιδοτούμενων ανέργων, 71.452 (ποσοστό 84,03%) είναι κοινοί, 
1.822 (ποσοστό 2,14%) είναι οικοδόμοι, 4.485 (ποσοστό 5,27%) είναι εποχικοί τουριστικών 
επαγγελμάτων, 1.085 (ποσοστό 1,28%) είναι εποχικοί λοιποί (αγροτικά), 6.158 (ποσοστό 
7,24%) είναι εκπαιδευτικοί και 34 (ποσοστό 0,04%) είναι λοιποί.

Για περισσότερο αναλυτικά στατιστικά στοιχεία στο σύνολο της χώρας και σε επίπεδο Πε-
ριφέρειας καθώς και συνοπτικές εκθέσεις εγγεγραμμένης ανεργίας, βλ. www.oaed.gr  /Στατι-
στικά/Στατιστικά Στοιχεία. 

Τη Δευτέρα, 23 Αυγούστου 2021 και ώρα 13:00, ξεκινούν 
οι αιτήσεις των επιχειρήσεων για τη δημιουργία 4.700 νέων 
θέσεων εργασίας μέσω του Β’ κύκλου του προγράμματος 
απασχόλησης για ανέργους 30 ετών και άνω στις Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες Περιφέρειες της χώρας (Αν. Μακεδονίας και 
Θράκης, Δυτικής Ελλάδας, Ηπείρου, Θεσσαλίας και Κεντρι-
κής Μακεδονίας), με έμφαση σε μακροχρόνια ανέργους και 
ανέργους 50 ετών και άνω. 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, η 
διάρκεια της επιδότησης είναι 12 μήνες και τα ποσά της μη-
νιαίας επιχορήγησης μισθού και ασφαλιστικών εισφορών για 
την πρόσληψη ανέργων σε νέες θέσεις πλήρους απασχόλη-
σης έχουν ως εξής:

• 473,50 € για τους ανέργους ηλικίας έως και 49 ετών
• 568,20 € για τους ανέργους ηλικίας 50 ετών και άνω
• 615,55 € για τους μακροχρόνια ανέργους
• 710,25 € για τους μακροχρόνια ανέργους 50 ετών και 

άνω
Σκοπός της δράσης είναι η προώθηση της απασχόλησης, 

ιδιαίτερα για τους μακροχρόνια ανέργους και τους ανέργους 
μεγαλύτερων ηλικιών των οποίων η διαρκής ανεργία δυσχε-
ραίνει την επανένταξή τους στην αγορά εργασίας.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος α-
νέρχεται στα 44.000.000 € και συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, μέσω του Ε.Π. «Ανάπτυξη 
Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 
2014-2020».

Επισημαίνεται ότι δεν υπάρχει δέσμευση απασχόλησης 
μετά το τέλος του προγράμματος και προβλέπονται απλου-
στευμένες και ταχύτερες διαδικασίες ένταξης και αποπληρω-
μής. Στην επιχορήγηση του μισθολογικού και μη μισθολογι-
κού κόστους συμπεριλαμβάνονται και τα αντίστοιχα δώρα 
Χριστουγέννων και Πάσχα και επιδόματα αδείας. 

Οι επιχειρήσεις υποβάλλουν αιτήσεις στο Πληροφοριακό 
Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων του Υπουργείου  Ανάπτυξης 
& Επενδύσεων στην διεύθυνση www.ependyseis.gr/mis

Για  τη Δημόσια Πρόσκληση και αναλυτικές  πληροφορίες, 
επισκεφτείτε τη διεύθυνση:

http://www.oaed.gr/anoikta-programmata

Από Δευτέρα οι αιτήσεις στο πρόγραμμα επιδότησης εργασίας 
για ανέργους 30 ετών και άνω, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

ΟΑΕΔ: Πάνω από ένα εκατομμύριο 
οι εγγεγραμμένοι άνεργοι τον Ιούλιο του 2021
-Στην πλειοψηφία τους, γυναίκες
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο
διαμερίσματα στοΜα-
κροχώρι Βεροίας από
80 τ.μ. το καθένα, σε
καλήκατάστασηκαισε
τιμή ευκαιρίας 48.000
ευρώ και τα δύο δια-
μερίσματα.Πληρ.τηλ.:
6987234784και6987
239560.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα 91 τ .μ.  στην

οδό Ηρακλέους (Α-
κρόπολη)στηΒέροια
στο ισόγειο σε άρι-
στη κατάσταση.Πλη-
ροφορίες τηλ.: 6944
910329.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμασταΑστικά88τ.μ.
50.000 ευρώ, διαμπε-
ρές, κόπλαμ, χωρίς
ασανσέρ. Τηλ.: 6945
122583Euromesitiki.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  μονο-
κατοικία 200 τμ, στη
Φυτειά με πανοραμι-
κή θέα, σε οικόπεδο

1.500 τ.μ. Τιμή ευ-
καιρίας. Τηλ.: 23310
93389κοςΧρήστος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,
άρ ιστο,  85 τ .μ . ,  χ .
ασανσέρ, στην Μη-
τ ρόπολη ,  σ ε  τ ι μ ή
ε υ κα ι ρ ί α ς  3 8 . 0 0 0
ε υρώ .  Τηλ . :  6 945
122583.

ΠΩΛΕ Ι ΤΑ Ι  δ ι α -
μέρισμα κοντά στο
Μουσε ίο ,  90  τ . μ . ,
34.000 ευρώ. Τηλ.:
6934 888738 Μεσιτι-

οκόΑκίνηταΗμαθίας.

του Σαββατοκύριακου

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ  πω-
λείται οικόπεδο 1
στρέμμα με ημιτε-
λές κτίσμα 91,50
τ.μ., με αποθήκη
εκτός σοιτ ιού 25
τ.μ.,  με υπέροχη
θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο,
συρταρωτή πόρτα,
πλήρως τακτοποι-
ημένο.Τιμή 95.000
ευρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι κόπε -
δο 700 τ .μ .  στην  Αγ .

Βαρβάρα σε  πλαγ ιά ,
με  θέα  τον  Αλ ιάκμο-
να,  στην πλατε ία του
χωρ ι ού .  Πληρ .  Τηλ .
6981058526.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,γκαρσονιέρα30

τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος,2οςόροφος,
βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινισμένηκομπλέ,
σεάψογηκατάσταση,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο170€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.
Θαείναιελεύθεροαπό1/09/2021.

Κωδ: 23132 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γκαρσονιέραεπιπλωμένησυνολικήςεπιφά-
νειας32τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτελεί-
ταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνακαι
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένητο1972και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεκλιματιστικό ,
έχειΚουφώματαΑλουμινίουμεδιπλάτζάμια
καιΑνελκυστήρα,έχειΗλ.Συσκευές,Τιμή:200
€.Επιθυμητήμόνογυναίκαεκπαιδευτικός.

Κωδ:107053-ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
54τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1
υπνοδωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο .Είναι
κατασκευασμένητο1978μεενεργειακήκλάση
Δκαιδιαθέτειθέασεπάρκο,κουφώματααλου-
μινίουσυρόμενα,πατώματααπόμάρμαροκαι
ξύλο,εντοιχιζόμενεςντουλάπες,ανελκυστήρα,
τέντες,διπλάτζάμια,ανοιχτωσιά,μπαλκόνια4
τ.μ.-Τιμή:220€.

Κωδ:115434-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας55
τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένητο1982καιθατοποθετηθούν
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεΗλ.Συσκευές,Τέντες,Μπαλκόνια10
τ.μ.-ηθέρμανσημεκλιματιστικόΤιμή:220€.

Κωδ:23449ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,κατασκευή1983,2υ/δ,2οςόροφος,με
απεριόριστηθέαστονκάμπο,καλοδιατηρη-
μένο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίουκαιμε
ανελκυστήρα,ενεργειακήςκλάσηςΕ,έχειμία
ντουλάπα, άνετουςχώρουςκαιμεparking
πιλοτής ,διαμπερές,σεπολύκαλήγειτονιά,
μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρι-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόροφο
υπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κου-
ζίνακαιμπάνιο,διαθέτεικουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμεθερμοσυσ-
σωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυοντουλάπες,
ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,σεπολύκαλή
τοποθεσία,βλέπεισεανοιχτωσιά,μεμηνιαίο
μίσθωμα350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφά-
νειας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτεί-

νεταισεδύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.
Ο1οςόροφοςαποτελείταιαπόμίατεράστια
σαλονοκουζίναμαζίμετραπεζαρίακαιένα
πολυτελέστατομπάνιοκαιο2οςόροφοςο

οποίοςεπικοινωνείμεεσωτερικήσκάλα,απο-
τελείταιαπό3υ/δ,ένανεπιπλέονχώροσαν
αποθήκηκαιέναμπάνιοακόμη.Καιταδυο
μπάνιαδιαθέτουντζακούζι.Είναισεάριστη
κατάσταση,μεενδοδαπέδιαθέρμανση,με
ύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπουδιαχέεται
στοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,μεγάλες
βεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίομί-
σθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράεν-
διαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  ,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα ,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας,350€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικα-
τασκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλή
γειτονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται
αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1ος
ορ..Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατα-
σκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμία
αποθήκη-Τιμή:150€.

ΚΩΔ: 105942 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ., 1ος
όροφοςυπερυψωμένος,σεσημείομεγάλης

εμπορικότηταςκαιπροβολής,ενιαίοςχώρος,
μεWC,σεπολύκαλήκατάσταση,ηθέρμανση
τουμεκλιματιστικόinverter,ηλιόλουστοιχώροι,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€,διατίθεταικαι
πλήρωςεπιπλωμένοόπωςτιςφωτογραφίες
στα250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτη-
τους,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστα-
σημε2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα
700€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
θέρμανσηΚλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ105261Ενοικιάζεταικατάστημαστον
Πεζόδρομο τηςΒέροιαςκατάλληλοκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος62τ.μ.καθ.Ισό-
γειοκαι30τ.μ.πατάρι,τιμήπολύλογικήμόνο
400€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:14267-στηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνο-
λικήςεπιφάνειαςμε113τ.μ.μικτάκαι90τ.μ.
καθαρά, 1οςορ.Αποτελείταιαπό2Υπνο-

δωμάτιαμεγάλα Σαλονοκουζίνα,αποθήκη
καιμεγάλομπάνιο .Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομημε
σόμπα,ΚουφώματαΑλουμινίουκαινούργια,
ΑνελκυστήρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυ-
λωτή,έχειεπίσηςκαιΗλιακόθερμοσίφωνα.
προσφέρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο55.000€.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση

12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε
170τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούς
βοηθητικούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδο-
μή,διατίθεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμία
μοναδικήπερίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτική
καιανεμπόδιστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπο-
λυτέλειαςπουδιαχέεταιστονχώρο,διαθέτει
παραδοσιακάξύλινακουφώματαμεδιπλά
τζάμια,κτίστηκεμεπολύμεράκικαιμευλικά
ανώτερηςποιότητας,οιχώροιτηςλειτουργικοί
καιμεατομικήθέρμανσηπετρελαίου,διαθέτει
τζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελήμπάνια,ανα-
φέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούςαγοραστές
,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλονκαισε
οικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύω-
ραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή160.000€.
Στηνπαραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιο-
λόκληροςοεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.

Μόνοσοβαρέςπροτάσειςδεκτές.
Κωδ.13825ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠωλείται

Μονοκατοικίαμε200τ.μ.,υπερυψωμένοισό-
γειοκαι150τ.μ.υπόγειο ,έχειανεγερθείσε
οικόπεδο4000τ.μ.,σαλόνικουζίναανεξάρ-
τητηκαι4υ/δ,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,πρόκειταιγιαμίαωραιότατηκατασκευή
αυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,μεπολυ-
τέλειακαιζεστασιά,έχειατομικήθέρμανσημε
υγραέριο,,διαθέτειτζάκι,διπλόπάρκινγκκαι
αναφέρεταιμόνοσεαπαιτητικούςαγοραστές,
είναιμίαευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,ζητούμενο
τίμημα115.000€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-
τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλου-
στοιχώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύ
καλήτιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-

ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους, .Είναικατασκευασμένοτο
2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέ-
λαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακι-
σμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:52.000€.Διαθέ-
τουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατά-

στημασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειο
και28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψε-
ως,σετιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ:106842ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΚατά-
στημασυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,αποτελείταιαπόένανενιαίο
χώρομεWC,σεκαλήκατάσταση,προσόψε-
ως,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,σετιμή
προσφοράς47.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:12773- ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο

Κυδωνοχώριαγροτεμάχιο πολύκαλόδίπλα
στοκανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800
τ.μ.στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-

δοσυνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστο
χωριό,άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμή
ευκαιρίαςμόνο15.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο
745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - ΣτονΤρίλοφο ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτω-
σιάσυνολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο
20.000€.

Κωδ.13897ΟικόπεδοπωλείταιστουςΓε-
ωργιανούςΒέροιας892τ.μ.άρτιοκαιοικοδο-
μήσιμοσεμοναδικήσημείοτουχωριού,τιμή
28.000€.ΥπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13883ΟικόπεδοκάτωαπότοΜπά-
σκετμε2.000τ.μ.δίπλαστονΣκλαβενίτηστο
υπόένταξησχεδίουπόλεωςτμήμα,πωλείται
σεεξαιρετικάκαλήτιμή ,μόνο35.000€. Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.
έχουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγοραστή
,προσφέρεταισε τιμήευκαιρίαςμόνοαπό
120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράς
μόνο:55.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

Στην Γρίτσα Λι-
τοχώρουΠιερίας σε
απόσταση 50 μέτρων
από την θάλασσα, σε
καταπράσινοπεριβάλ-
λον, νοικιάζονται για
την θερινή περίοδο
διαμερίσματαπλήρως
επιπλωμένα και εξο-
πλισμένακαιμεWi-Fi.
(τηλ. 6977 241877,
23520 61207, 23510
33873).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ΦΑΡ-
ΜΑΚΟΠΟΙΟΣ  ή  υ-
πάλληλος για φαρ-
μακ ε ί ο  σ το  Δήμο
Ν ά ο υ σ α ς .  Θ έ σ η
πλήρους  απασχό-
λησης. Θα εκτιμηθεί
εμπειρία στις πωλή-
σεις ή σχετική με το
χώρο προϋπηρεσία.
Αποστολή βιογραφι-
κών: pharmajob7@
yahoo.com



ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγρός χέρ-
σος 11.000 τ.μ. στον Άγιο
Γεώργιο, θέση«ΣΥΚΙΕΣ» τι-
μή 15.000 ευρώ.Τηλ.: 6945
122583,Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωροπωλείο
επί της οδούΜητροπόλεως
στη Βέροια. Πληροφορίες
τηλ.6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα στον 3ο όροφο, κεντρι-
κότατο, κατά προτίμηση σε
κοπέλα ή ζευγάρι. Άνετο,
φωτεινό, μεγάλο σαλόνι, με-
γάλο δωμάτιο, χωλ, κουζίνα,
μπάνιο με μπανιέρα, μεγάλο
μπαλκόνι, μεγάλη ντουλάπα,
καλοριφέρ, αιρ κοντίσιον. Τι-
μήενοικίου250ευρώ.Πληρ.
τηλ.: 23310 62163, 23310
60305, 6936 597771, 6936
597770,6936577772.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52  ενο ικ ι -
άζεται  γκαρσονιέρα, 1ος
όροφος, σε πολύ καλή κα-
τάσταση. Πληρ. τηλ.: 6945
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι ,  Μη -

τροπόλεως 35, χώρος 90
τ.μ. περίπου, με 3 χώρους
και κουζινα,W.C., για επαγ-
γελματική χρήση ή για δια-
μέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932
471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτηςσυ-
νέταιρος για κεντρικό μεσιτι-
κό γραφείο με ικανοποιητικό
πελατολόγειο. Πληρ. τηλ.:
23310 63283 ώρες 20.00-
22.00&08.00-09.00.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κυρίες
για την κουζίνα από την τα-
βέρνα «Φίνα Κότα». Πληρ.
τηλ.:6944427812.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με δ-
πιπλωμα Γ΄ κατηγορίας για
Οδική Βοήθεια στη Βέροια.
Τηλ.: 23310 41601 & 6980
136902.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για τύ-
λ ι γμα  γύρου .  Ημερομ ί -

σθιο πολύ καλό. Τηλ.: 6972
012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και
ψητάς σε ταβέρνα για κα-
θημερινη εργασία. Μισθός
ικανοποιητικός. Τηλ.: 6972
012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  προσωπικό
για τα ψητοπωλεία «ΓΙΑΝ-
ΝΗΣ» στη Βενιζέλου και στο
Τσερμένι. Τηλ. επικ.: 23310
25170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρια μαγειρι-
σα γιασπιτι στηΜυκονο, να
βοηθα και στις δουλειες του
σπιτιου. εργασια καθημερινη
και ΙΚΑ . Παρεχεται διαμο-
νη. Τηλ Επικοινωνιας 6977
352085κοςΧρηστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεος γενικων
καθηκοντων για χειρωνακτι-
κες εργασιες σε καταστημα
στηΜυκονο, με πιθανη συ-
νεργασια και στην Αθηνα.
Παρεχεται διαμονη. Τηλ. Ε-
πικοινωνιαςκ.Χρηστος6977
352085.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ερ-
γασία σε εργαστήριο κρεά-
των. Τηλ.:  23310 42680,
ώρες επικοινωνίας: 10μ. έ-
ως 1.00μ.μ. Βιογραφικά στο
e-mail: koktsidis14@gmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας για το
ψητοπωλείο «ΓΙΑΝΝΗΣ»στη
Βενιζέλου.Πληρ. τηλ.: 23310
25170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να φρο-
ντίζει ηλικιωμένη σε 24ωρη
βάση στη Νάουσα, για την
περίοδο18Αυγούστουμεαρ-
χές Σεπτεμβρίου. Τηλ.: 6944
647074.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για
να εργασθει Σαββατοκύριακο
στην ταβέρνα του«Χαρατσή»
στηΒεργίνα.Πληρ.τηλ.:6906
404964.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ αναλαμβά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μισογειαμονοκατοικιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ20000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Καταστημα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.14000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75τ.μ45000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣτουντιοεπιπλωμενομεαιρκοντισιον200€
ΕΔΕΣΣΗΣεπιπλωμενο1Δ-Σ-ΚισογειοΑ/C3σκαλιαανω230€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαιαγροικιαπαλια1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΚΟΝΙΤΣΗΣεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C250€
ΕΛΗΑ2ΔΣΚΤζακι,Ωρ/σηπαρκιγκ.αποθηκηκοπλαμ400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες15000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμε
οικοπεδο2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο6στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο24000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηκα-
τασκευής κορνιζών, πώλη-
σηςπινάκων, ειδών ζωγρα-
φικής, υλικών για κόσμημα
κ.ά. Παρέχεται το πελατο-
λόγειο και τεχνική υποστή-
ριξη. Πληρ. στο τηλ.: 6977
205016.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  σ τη
Βέροια ΖΗΤΑ φαρμα-
κοποιό ή βοηθό φαρ-
μακείου για πλήρη α-
πασχοληση. Αποστολή
βιογραφικών στο: info.
pharmacywork@gmail.
com.

ΗνηματουργείαΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣΑ.Ε με έδρα τηνΝά-
ουσαΗμαθίαςζητάειναπροσλάβειάμεσα:

·Χειριστήκλαρκ(μεάδεια)
Η θέση εργασίας είναι πλήρους απασχόλησης. Πε-

ρισσότερες πληροφορίες κα Όλγα Ρούσσου στο
email rolga@varvaressos.eu , ή στα τηλ.της εταιρίας
2332052650-60

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ θέα δάσους στηΦυτειά, 200 τ.μ., τριών
επιπέδων οκόπεδο 1500 τ.μ., 60 τ.μ. βοηθητικοί χώροι, κλει-
στό γκαράζ, 3w.c., εργαστήριο, κουφώματαμε θερμομόνωση,
θέρμανσηπετρελαίου-ξύλων, τροφοθήκι, εκκλησάκι.Δωρεάν
τρέϊλορμεγάλο,σκάλες,3μεταλλικέςντουλάπες,ηλεκτρικήκου-
ζίναNEF.Τιμήακινήτου160.000 ευρώ.ΠληροφορίεςΧρήστος
Καϊμάκης2331093389,6938903144.

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.



νωπαιδιάτουΔημοτικούαπό
10 ετών για την προετοιμα-
σία των μαθημάτων τους!Α-
ναλαμβάνω επιμέλεια κειμέ-
νων, ολοκλήρωσηφοιτητικών
/ πτυχιακών/διπλωματικών
και μεταπτυχιακών εργασιών,
με γνώση και εμπειρία!Τηλ.
6984534226.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ μεπολυετή
εμπειρίασεμεγάλαφροντι-
στήρια, παραδίδει  μαθή-

ματα Νεοελληνικής Γλώσ-
σας κα ι  Λογοτεχν ίας σε
μαθητέςΑ΄, Β΄, Γ΄ Γενικού
Λυκείου και  ΕΠΑΛ. Τηλ.
6979962003.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΠΕΝΗΝΤΑΡΗΣ, επιστή-

μων με μεγάλη κινητή και
ακίνητη περιουσία, καθώς
και μεγάλα εισοδήματα, ζη-
τεί σύζυγο-σύντροφο. Τηλ.:

6949215864.
ΑΝΔΡΑΣ  40 ετών, ζη-

τά γνωριμία με γυναίκα από
30 έως 40 ετών.Πληρ. τηλ.:
6974706470.

ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνω-
ριμία σοβαρή κυρία  έως
55 ετών. Πληρ. τηλ.: 6984
040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά εί-

δητηςCICU:καροτσάκι(χει-
μωνιάτικο-καλοκαιρινό), κα-
λαθούναμεβάση,τραπεζάκι
φαγητού, κάθισμα αυτοκινή-
του και 2 ποδήλατα παιδι-
κά σε πολύ κατάσταση, 400
ευρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310
62621.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

Η εταιρίαΑφοιΧατζησυμεώνογλουΟΕ,
εξουσιοδοτημένοςεπισκευαστήςοχημάτωνΜΑΝπροσφέρειθέσεις
εργασίαςπλήρουςαπασχόλησηςσε:

1. Μηχανικό φορτηγών λεωφορείων
ΚύριαΚαθήκοντα:
•Εκτέλεσημηχανικών,μηχανολογικώνδιαγνώσεωνκαι εργασι-

ώνσεφορτηγάκαιλεωφορεία
Απαραίτηταπροσόντα:
•Απόφοιτος (-η)ΤΕΙήΤεχνικήςΕπαγγελματικήςΣχολήςειδικό-

τηταςΜηχανικούΟχημάτων.
•Προϋπηρεσίατουλάχιστον3ετώνσεαντίστοιχηθέσηστοντο-

μέατωνΦορτηγών-Λεωφορείων.
Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(γιατουςάνδρεςυπο-

ψηφίους).
•Προοπτικέςεξέλιξηςκαιανάπτυξηςμέσασεάριστοπεριβάλλον

εργασίας.

2. Βοηθό μηχανικού

3. Ηλεκτρολόγο οχημάτων

Υπεύθυνοιεπικοινωνίας
ΚοςΧρήστοςΧατζησυμεωνογλου2331041353
ΚοςΓιώργοςΧατζησυμεωνογλου2331041629
Ταβιογραφικάσημειώματαθαπρέπεινααποσταλούνστηνηλε-

κτρονικήδιεύθυνση:chatzibr@otenet.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπότηνεφημερίδα«ΛΑΟΣ»νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογηεμπειρία,γιατηδιανομήτηςεφημερί-
δας(γιαμόνιμηαπασχόληση).
Τηλ.:6974030005.

ΕταιρικόπρατήριοΥγρώνΚαυσίμωνστηνΣταδίου
188Βέροιααναζητάγιαάμεσηπρόσληψη:

1)ΥπαλλήλουςΕξυπηρέτησηςΠελατώνΠλατφόρμας
καιαίθουσας

2)Έμπειρεςμπαρίστεςγιαπαραγωγήκαφέ!
Σταθερόςμηνιαίοςμισθόςσυνμηνιαίοbonusεπίτευξης

στόχωνπωλήσεων.
Γνώση υπολογιστών και ξένων γλωσσών θα εκτιμη-

θούν
Αποστολήβιογραφικώνστο:euapanag@yahoo.com



Τηλεφωνική συνομιλία περίπου μισής ώρα (όπως 
είχε ανακοινωθεί) και σε θετικό κλίμα, είχαν ο πρωθυ-
πουργός Κυριάκος Μητσοτάκης και ο Πρόεδρος της 
Τουρκίας και λόγω της προσφυγικής κρίσης που ανα-
μένεται από τις εξελίξεις στο Αφγανιστάν.

Οι δύο ηγέτες, σύμφωνα με πληροφορίες συζήτη-
σαν για τις εξελίξεις στο Αφγανιστάν και για τις προ-
σφυγικές πιέσεις που ενδέχεται να προκύψουν. Οι 
κύριοι Μητσοτάκης και Ερντογάν συμφώνησαν ότι η 
Ελλάδα και η Τουρκία αντιμετωπίζουν την ίδια πρόκλη-
ση, ενώ στον Έβρο επικρατεί συναγερμός. 

Tην Πέμπτη ο Ταγίπ Ερντογάν δήλωσε ότι η Τουρ-
κία δεν θα γίνει αποθήκη προσφύγων της Ευρώπης. 
Το ίδιο ισχύει και για την Ελλάδα, η οποία έχει ανα-
λάβει αρκετά μεγάλο βάρος ως εξωτερικό σύνορο της 

Ε.Ε. και η οποία έχει αναγνωρίσει στο πλαίσιο της Ε.Ε. 
και το βάρος που έχει δεχθεί η Τουρκία, τονίζουν με 
νόημα οι ίδιες πηγές από την κυβέρνηση.

Οι δύο άνδρες συμφώνησαν στην ανάγκη να υ-
ποστηριχθούν οι χώρες της άμεσης γειτονίας, ώστε 
οι Αφγανοί να μείνουν όσο το δυνατόν εγγύτερα στις 
εστίες τους.

Τέλος, οι δύο άνδρες συζήτησαν την κλιματική κρί-
ση, με αφορμή τις πολλαπλές δασικές πυρκαγιές που 
έπληξαν τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Τουρκία το 
τελευταίο διάστημα, μια κοινή πρόκληση που αφορά ό-
λες τις χώρες της Μεσογείου. Το περιβάλλον είναι ένας 
τομέας στον οποίο οι δύο χώρες μπορούν να συνεργα-
στούν στενά – είναι ένας από τους τομείς της θετικής 
ατζέντας στην οποία είχαν συμφωνήσει οι υφυπουργοί 
Εξωτερικών των δύο χωρών Φραγκογιάννης και Ονάλ.

ΟΑΕΔ - Κοινωνικός 
τουρισμός: 

Eνίσχυση στους 
πυρόπληκτους της Εύβοιας

 - Διπλασιάζεται η διάρκεια διακοπών

Διπλασιάζεται από 6 σε 12 βράδια η μέγιστη διάρκεια διανυκτερεύσεων για τουρι-
στικά καταλύματα του μητρώου παροχών του Προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού 
2021-2022

Με στόχο να δώσει ενίσχυση με τονωτική «ένεση» στην τοπική οικονομία που 
έχει πληγεί από τις καταστροφικές πυρκαγιές ο ΟΑΕΔ αποφάσισε από σήμερα να 
διπλασιάσει από 6 σε 12 βράδια τη μέγιστη διάρκεια διανυκτερεύσεων για τουριστικά 
καταλύματα του μητρώου παροχών του Προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού 2021-
2022 στους Δήμους Ιστιαίας-Αιδηψού και Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας Ευβοίας.

Δηλαδή, από την Πέμπτη 19 Αυγούστου 2021, διπλασιάζεται από 6 σε 12 βράδια 
η μέγιστη διάρκεια διανυκτερεύσεων σε τουριστικά καταλύματα του μητρώου παρο-
χών του προγράμματος κοινωνικού τουρισμού  2021-2022 στους δήμους Ιστιαίας-Αι-
δηψού και Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας ‘Αννας Ευβοίας, στο πλαίσιο των μέτρων του 
υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων για τη στήριξη των πολιτών και 
των επιχειρήσεων  που επλήγησαν κατά τις πρόσφατες καταστροφικές πυρκαγιές, 
κατόπιν της δημοσίευσης της ΚΥΑ 60780/16.8.2021 (ΦΕΚ B’ 3847/18.08.2021).

Όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του ΟΑΕΔ, οι διακοπές με το πρόγραμμα ε-
πιδότησης μπορούν να πραγματοποιηθούν έως τις 31 Ιουλίου 2022 σε τουριστικά 
καταλύματα του μητρώου παρόχων του Οργανισμού.

Οι ενδιαφερόμενοι πάροχοι τουριστικών καταλυμάτων, που επιθυμούν να συμμε-
τάσχουν στο ενισχυμένο πρόγραμμα κοινωνικού τουρισμού 2021-2022, μπορούν να 
υποβάλουν αίτηση συμμετοχής έως τις 30 Ιουνίου 2022, μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής 
Πύλης του Ελληνικού Δημοσίου gov.gr, με κωδικούς TAXISnet ή ΟΑΕΔ, στη διεύθυν-
ση: https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/
parokhoi-koinonikou-tourismou.

Συγκεκριμένα, η διαδρομή είναι: gov.gr → Εργασία και ασφάλιση → Αποζημιώ-
σεις και παροχές → Πάροχοι κοινωνικού τουρισμού.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ηλε-
κτρονική διεύθυνση http://www.oaed.gr/koinonikos-tourismos.
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Σε θετικό κλίμα 
η επικοινωνία 
Μητσοτάκη 
με Ερντογάν

 - Τι συμφώνησαν οι δύο ηγέτες για Αφγανιστάν και προσφυγικό 
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